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PyKOBOACTBO MO MOHTaXy rnpeaHasHa-
YeHO AN L, UMEIOLLIX COOTBETCTBYHOLLLYHO
KBaMUKaLUmIo AN Toro, YTobbl NpaBuibHO
YKOMMNEKTOBATb pacnpeaenmTenbHblie
LUKad)bI ANEKTPUHECKNMUN, INEKTPOHHbBIMW,
MEXaHNYEeCKMU N MHEBMATUYECKUMU yCTpOI7|-
CTBamMW, yCTaHOBUTb 1 CMOHTMPOBATb LIJKad)
B TPEOYEMOM MECTE YCTAHOBKM, N KOPPEKTHO
€ro NoaKYTb.

PykoBOACTBO Mo aKcnyaTauum rnpegHa-
3Ha4eHo Ana 06Cy>KvBaloLLEero nepcoHana
N KBIMULIMPOBAHHbIX CreUyancToB Ot
06CNY)KNBAHVISA ANEKTPOTEXHUHECKINX 1 Mexa-
HUYECKIMX CUCTEM.

1.1 Mapkuposka CE
Lexnapauusi o cootBeTcTBMN EN 62 208
[OCTyrnHa Ha canTe KoMnaHun Rittal.

1.2 XpaHeHue fOKyMmeHTauumn

YkazaHusa no 6e30MacHOCTY SBMSKOTCS
YacTbto NpoaykTa. OHW AOMKHbI BbITb
nepenaHbl nonb3oBatesnto o6opyaoBaHst. OH
OTBEYaET 3a XpaHeHne JOKYMEHTOB, obecne-
4nMBasi X AOCTYMHOCTb B Cryvae HeObXoam-
MOCTW.

1.3 ConyTtcTByOLWME AOKYMEHTDI

[na ommcanHbIX 34eck pacnpeaenmTensHbIX
LkahoB AOCTYMHO PYKOBOACTBO MO MOHTaXY
1 aKcnyaTaumm Ha wwwe.rittal.ru. 3a yuiepb,
BO3HWKLUWI BCNEACTBME HECODNIOAEHNS
[aHHOro PyKoOBOACTBA, koMMnaHus Rittal oTeeT-
CTBEHHOCTU He HeCeT. Takke UMEeIoT AelCTBIe
WNHCTPYKLMW UCMOMb3YEMbIX KOMMAEKTYHOLLMX.

1.4 HopmaTtuBHble yKa3aHusi

JInHenHble pacnpepennTenbHble LKadbl
Rittal VX25 cOOTBETCTBYIOT TpeboBaHUSAM
pPasHo06pa3HbIX HOPMATUBHBIX LOKYMEH-
TOB, Bnarofgapst Yemy Kopnyc noaxoauT Ans
1ICMOSb30BaHMA Mo BCEMY MVPY U B pasnny-
HbIX OTPACAAX MPOMLLIIEHHOCTU. AKTyaslbHbIN
0630p ANs NPOAYyKTa MOXHO HalTW Ha
www.rittal.ru.

1. YkasaHusi K fOKyMeHTauum
1. Notes on documentation
1. Remarques relatives a la documentation

&

The assembly instructions are aimed at all
persons who have an appropriate specialist
training to allow them to equip enclosures

to conform to standards with electrical,
electronic, mechanical or pneumatic operating
equipment, to place or install at the destination
site and to connect ready to operate.

The operating instructions are for the
operating personnel and appropriately trained
specialists for electro-technical and mechani-
cal maintenance.

1.1 CE labelling

The declaration of conformity according to

EN 62 208 can be downloaded from the Rittal
homepage.

1.2 Storing the documents

The safety notes and the accompanying note
are part of the product. They must be given to
the plant operator, who is then responsible for
the storage of the documents so that they are
readily available when needed.

1.3 Other applicable documents

These assembly instructions and operating
instructions for the described enclosures can
be downloaded from www.rittal.com. We can-
not accept any liability for damage associated
with failure to observe these instructions. The
instructions for any accessories used also
apply.

1.4 Normative references

Because the Rittal VX25 baying enclosure
conforms to many technical regulations,

the enclosure is suitable for the widest-range
of markets and application areas. A current
overview for the product is available at
www.rittal.com.

La notice de montage s’adresse a toutes
les personnes qui possédent les compé-
tences professionnelles correspondantes,
pour équiper les armoires électriques avec du
matériel électrique, électronique, mécanique
ou pneumatique dans le respect des normes,
pour les mettre en place ou les monter sur le
lieu d’exploitation.

La notice d’emploi s’adresse au personnel
d’exploitation et aux spécialistes formés en
conséquence pour la maintenance électro-
technique et mécanique.

1.1 Certification CE

La déclaration de conformité selon la norme
EN 62 208 est disponible pour téléchargement
sur le site internet de Rittal.

1.2 Conservation des documents

Les consignes de sécurité et la notice jointe
font partie du produit. Elles doivent étre
remises a I’exploitant de I'installation. Celui-ci
les conservera de maniére a ce qu’elles soient
disponibles en cas de besoin.

1.3 Autres documents applicables

La présente notice de montage et d'utilisation
pour les armoires électriques décrites ici

peut étre téléchargée sur le site internet
www.rittal.fr. Nous déclinons toute respon-
sabilité en cas de dommages imputables a la
non-observation des instructions contenues
dans ces documents. Veuillez également tenir
compte des instructions relatives aux acces-
soires utilisés.

1.4 Renvois a la norme

L’armoire juxtaposable VX25 Rittal répond a
de nombreuses normes techniques qui per-
mettent a I'armoire d’étre homologuée pour
divers marchés et domaines d’application. Un
état actualisé est disponible sur le site internet
www.rittal.fr.
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2. Sicherheitshinweise

2. Safety instructions

2. Consignes de sécurité
2. Veiligheidsvoorschriften

BestimmungsgemaBe Verwendung

Diese Rittal Produkte sind Leergehause fur Niederspannungs-Schaltgeratekombinationen mit einer Bemessungsspannung von héchstens
1000 V AC oder 1500 V DC und Mess-, Steuer- und Regelungstechnik im Innenraum. Fir besondere Anforderungen und flr Freiluftauf-
stellung muss die Eignung durch Rittal bestatigt werden.

Bei der Entwicklung des Anreih-Schrankssystems VX25 wurden bereits im Konstruktionsstadium sicherheitskritische Punkte Uber eine
Risikobewertung nach DIN EN ISO 12100 bewertet und vermieden. Da sich einige wenige Restrisiken nicht ausschlieBen lassen, sind
folgende Hinweise zu beachten.

Bei einem Nichtbeachten der Sicherheitshinweise besteht die Moglichkeit der Gefahr fur Gesundheit und Leben.

Sicherheitshinweise:

m Die Gehauseanleitung (Artikelnummer auf www.rittal.com) ist zu beachten

® Das Gehause muss wahrend Transport, Auf- und Ausbau gegen Umkippen und Verrutschen gesichert werden —
ACHTUNG: Schwerpunktverschiebung!

m Quetschgefahr beim Einbau der Montageplatte

m Gehausetlren gegen unbeabsichtigtes Aushangen sichern

m Bei Verwendung von Rittal Zubehdrkomponenten ist eine Beeinflussung der Gehduseintegritat moglich

Intended use

These Rittal products serve as both an empty enclosure for low voltage switching device combinations with a maximum voltage rating of
1000 V AC or 1500 V DC, and for measuring and control technology in indoor spaces. Should you have any special requirements, and for
outdoor installation, the suitability of the product must be verified by Rittal.

During the development of the Enclosure baying system VX25, as part of the design study, a risk evaluation according to DIN EN

ISO 12100 was conducted to evaluate and prevent safety-critical items. Because a few residual risks cannot be precluded, the following
notes must be observed.

Danger to life and health in case of non-observance of the safety instructions.

Safety instructions:

® The enclosure instructions (item number at www.rittal.com) must be observed

m The enclosure must be secured during transportation, assembly and dismantling in order to prevent potential tipping or sliding —
CAUTION: Displacement of centre of gravity!

® Risk of crushing during installation of mounting plate

® Prevent enclosure doors from accidentally coming unhinged

® \When using Rittal accessory components, the integrity of the enclosure may be affected

Utilisation correcte du produit

Ces produits Rittal sont des coffrets et armoires électriques vides intégrant des dispositifs de commutation basse tension ayant une tension
nominale maximale de 1000 V CA ou 1500 V CC ou/et des équipements de mesure, de contrble et de régulation en intérieur. Pour des
applications particulieres ou/et pour une installation en extérieur, la capacité doit étre confirmée par Rittal.

Lors du développement de I'armoire juxtaposable VX25, les points critiques pour la sécurité ont déja été analysés et prévenus lors de la
fabrication via une analyse des risques selon la norme DIN EN ISO 12100. Les remarques suivantes sont a respecter car quelques risques
résiduels ne peuvent pas étre supprimés.

Il est possible que la santé et la vie des personnes soient mises en danger en cas de non-respect des consignes de sécurité.

Consignes de sécurité :

m | a notice d’emploi du coffret ou de I'armoire électrique (références sur www.rittal.fr) doit étre respectée

m | e coffret ou I'armoire électrique doit étre sécurisé pour éviter toute chute et tout glissement lors du transport, du montage et du
démontage — ATTENTION : déplacement du centre de gravité !

m Risque d'écrasement lors de montage de la plaque de montage

m Sécuriser les portes du coffret ou de I'armoire électrique pour empécher les dégondages involontaires

m [ 'utilisation d’accessoires Rittal peut avoir une influence sur I'intégrité de du coffret ou de I'armoire électrique

Voorgeschreven gebruik

Deze Rittal-producten zijn lege kasten voor (combinaties van) laagspanningsschakelinrichtingen met een nominale spanning van maximaal
1000 V AC of 1500 V DC en geintegreerde M&R-techniek voor gebruik in geconditioneerde binnenruimten. Voor bijzondere eisen en buiten-
opstellingen dient Rittal de geschiktheid van de behuizingen te bevestigen.

Bij de ontwikkeling van de aanbouwkast VX25 zijn er al in de ontwerpfase veiligheidskritische punten vastgesteld en vermeden door
middel van een risico-evaluatie conform DIN EN ISO 12100. Omdat enkele resterende risico’s niet kunnen worden uitgesloten, dienen de
volgende instructies in acht te worden genomen.

Wanneer de veiligheidsinstructies niet in acht worden genomen, kan dit leiden tot een risico op letsel en overlijden.

Veiligheidsvoorschriften:
®m De montage- en bedieningshandleiding (artikelnummer op www.rittal.com) dient in acht te worden genomen
m De kast dient tijdens het transport en de opbouw tegen kantelen en wegglijden te worden beveiligd —
LET OP: zwaartepuntverschuiving!
m Gevaar voor beknelling bij inbouw van de montageplaat
m Bevelilig de kastdeuren tegen onbedoelde ontgrendeling
m De toepassing van Rittal-toebehorencomponenten kan invioed hebben op de integriteit van de behuizing
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2. Sikerhetsinstruktioner

2. Avvertenze di sicurezza

2. Advertencias de seguridad
2. Turvallisuusohjeet

Andamalsenlig anvindning

Dessa Rittal-produkter &r tomma lador for lagspanningsfordelningskombinationer med méarkspanning pé hégst 1000 V AC eller
1500 V DC och intern mét-, styr- och regleringsteknik. Vid sérskilda forutséttningar och vid uppstélining utomhus méste Rittal intyga
produkternas lamplighet.

Vid utvecklingen av ihopbyggnadsskép VX25 har sakerhetskritiska punkter utvarderats och undvikits redan péa konstruktionsstadiet genom
en riskbeddmning enligt DIN EN ISO 12100. Eftersom vissa kvarvarande risker inte kan undvikas helt ska féljande information observeras.
Om sakerhetsanvisningarna inte f6ljs kan det finnas risk for allvarliga skador eller dodsfall.

Séakerhetsinstruktioner:

m Skapets bruksanvisning (artikelnummer pa www.rittal.com) maste féljas

m | 8dan maste sakras vid transport, montering och demontering sé att den inte kan vélta eller glida —
OBS: Tyngdpunkten &r forskjuten!

m Klamrisk vid inbyggnad av montagepléaten

m Sakra l&dans luckor sé att de inte kan hakas ur av misstag

m Om Rittals tillbehdrskomponenter anvands kan ladans héllfasthet paverkas

Impiego conforme alle norme

Questi prodotti Rittal sono involucri vuoti per apparecchiature assiemate di protezione e di manovra per bassa tensione (quadri BT) con
una tensione nominale di massimo 1000 V CA o 1500 V CC e tecnica di regolazione, comando e misurazione in interno. Per particolari
requisiti e per l'installazione all'aperto, Rittal ne deve confermare l'idoneita.

Durante lo sviluppo degli armadi componibili VX25, gia in fase di progettazione & stata eseguita una valutazione del rischio secondo la
norma DIN EN ISO 12100 volta a identificare gli aspetti critici legati alla sicurezza ed eliminare eventuali pericoli. Dal momento che non &
possibile escludere altri rischi, € necessario attenersi alle seguenti istruzioni.

L’inosservanza delle avvertenze di sicurezza pud comportare gravi lesioni personali, anche mortali.

Avvertenze di sicurezza:

m Occorre osservare le istruzioni degli involucri (numero dell'articolo su www.rittal.com)

® Durante il trasporto, il montaggio e lo smontaggio, I'alloggiamento deve essere protetto da cadute scivolamenti.
ATTENZIONE: spostamento del baricentro!

m Rischio di schiacciamento durante l'installazione della lastra di montaggio

m | e porte dell'involucro devono essere protette dalle affissioni involontarie

m Nell'utilizzo dei componenti accessori Rittal € possibile condizionare I'integrita dell'alloggiamento

Uso previsto

Estos productos Rittal son envolventes vacias para combinaciones de conmutadores de baja tensidon con una tension nominal maxima de
1000 V CA o de 1500 V CC y para sistemas técnicos de medicion, control y regulacion en el espacio interior. En el caso de que hubiera
requisitos especiales o de instalacion en exteriores, es necesario confirmar la idoneidad del producto con Rittal.

Durante el desarrollo del armario ensamblable VX25 ya se evaluaron y subsanaron los puntos criticos para la seguridad a través de una
valoracion de riesgo segun DIN EN ISO 12100. Puesto que algunos riesgos residuales no pueden evitarse, deben tenerse en cuenta las
siguientes advertencias.

Ignorar las advertencias de seguridad puede comportar riesgos para la salud y la vida de las personas.

Indicaciones de seguridad:

m Deben seguirse en todo momento las instrucciones de la envolvente (referencia en www.rittal.com)

m | a envolvente debe protegerse frente a caidas y resbalones durante el transporte, el montaje y el desmontaje —
ATENCION: desplazamiento del centro de gravedad.

m Peligro de aplastamiento al instalar la placa de montaje

m Proteger las puertas de la envolvente para que no se desenganchen de forma involuntaria

m Al utilizar accesorios Rittal, la integridad de la caja puede verse afectada

Maaraystenmukainen kaytto

Nama Rittal-tuotteet toimivat sisatilojen tyhjiné koteloina pienjannitekytkinlaitteiden yhdistelmille, joiden mitoitusjannite on korkeintaan
1000 V AC tai 1 500 V DC seka mittaus- ja ohjaustekniikalle. Rittalin on vahvistettava erikseen tuotteen soveltuvuus erityisvaatimusten
mukaiseen kayttdon ja ulkoasennuksiin.

VX25-rivikaapin kehityksessa on otettu jo suunnitteluvaiheessa huomioon turvallisuuden kannalta kriittiset pisteet DIN EN ISO 12100:n
mukaisen riskiarvioinnin perusteella, ja niitéd on valtetty. Koska joitakin jaadnnosriskeja ei voi valttdd, on noudatettava seuraavia ohjeita.
Mikali turvallisuusohjeita ei noudateta, saattaa aiheutua vaara terveydelle ja hengelle.

Turvallisuusohjeet:

m Noudata kayttéohjetta (tuotenumero 16ytyy osoitteesta www.rittal.com)

m Kotelon kaatuminen ja likkuminen on estettava kulietuksen, asennuksen ja purkamisen aikana —
VAROITUS: Painopisteen siirtyminen!

| | jukastumisvaara kiinnityslevya asennettaessa

m Varmista kotelon ovet tahattoman irtoamisen varalta

m Rittal-lisdvarusteiden kaytto voi vaikuttaa kotelon eheyteen

PykoBofcTBo no moHTaxy VX25/VX25 assembly instructions/Notice de montage VX25
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2. Sikkerhedsanvisninger 2. Bezpec¢nostni pokyny
2. Faisnéis sabhailteachta
2. Wskazowki dotyczace

bezpieczenstwa

Forskriftsmaessig anvendelse

Disse Rittal produkter er tomme indkapslinger til lavspaendings-styreboks-kombinationer med en nominel spaending pa hejest
1000 V AC eller 1500 V DC samt indvendig male-, styre- og reguleringsteknik. | forbindelse med seerlige forhold og udendarsopstilling
indhentes forudgéende oplysninger om egnetheden hos Rittal.

Ved udviklingen af Raekkesystemet VX25 blev der i konstruktionsfasen foretaget en risikovurdering af sikkerhedskritiske punkter jf. DIN
EN ISO 12100, som herefter blev undgéet. Det er ikke muligt at udelukke enkelte restrisici, hvorfor felgende anvisninger skal overholdes.
Manglende overholdelse af sikkerhedsanvisningerne udger en sundhedsrisiko og livsfare.

Sikkerhedsanvisninger:

m |_ass vejledningen til indkapslingen (varenummer pa www.rittal.com)

m Indkapslingen skal sikres mod veeltning og udskridning under transport, opbygning og udbygning —
OBS: Forskydning af tyngdepunktet!

m Knusningsfare ved montering af monteringspladen

® Beskyt indkapslingsderene mod utilsigtet at falde af heengslerne

m Ved anvendelse af Rittal-tilbeharskomponenter er der risiko for pavirkning af indkapslingens styrke

Usaid bheartaithe

Is féidir na tairgi Rittal seo a Uséid mar chasail fholamh do chumaisc gléis lasctha isealvoltais (a bhfuil uas-ratail voltais 1000 V AC né
1500 V DC acu) agus mar theicneolaiocht tomhais agus rialaithe in aiteanna taobh istigh. Ma ta riachtanais speisialta agat né mas ga an
tairge a shuiteail taobh amuigh faoin aer, caithfidh Rittal oiriinacht an tairge a fhioru.

Agus iniamh ceangail VX25 & fhorbairt, rinneadh measunu riosca chun pointi criticitla don tsabhailteacht a mheas agus a chosc mar
chuid den chéim tégala de réir DIN EN ISO 12100. Toisc narbh fhéidir mionrioscai iarmharacha a chur as an aireamh, ni mor na treoracha
seo a leanas a leanuint.

Ta baol ann do shlainte agus beatha an duine mura leantar na treoracha seo.

®

Faisnéis sabhailteachta:

u Cloi le treoracha na casadla (uimhir earra ag www.rittal.com)

® Daingnigh an chasail le linn iompair, céimeala agus dichdimeala ionas nach dtitfidh né nach sleamhndidh si —
AIRE: Dilaithrid an mheachanlair!

m Riosca bruite nuair a dhéantar an plata gléasta a shuiteail

® N2 lig do dhoirse na césala dicheangal de thaisme

® Nuair a Usaidtear comhphairteanna breise Rittal, d’fhéadfai cur isteach ar shlaine na casala

Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem
Opisywane tutaj produkty Rittal to puste obudowy do rozdzielnic i sterownic niskonapieciowych o napieciu znamionowym nieprzekracza-

jacym 1000 V AC lub 1500 V DC, a takze do urzadzen pomiarowych sterujacych i regulujgcych wewnatrz budynkéw. Zastosowanie do
szczegdlnych wymagan oraz do instalacji na wolnym powietrzu wymagaja potwierdzenia przez Rittal.

Krytyczne pod wzgledem bezpieczenstwa punkty projektu szafy szeregowej VX25 zostaty wyeliminowane juz w fazie konstruowania
dzieki analizie ryzyka wg normy DIN EN ISO 12100. Poniewaz nie mozna wykluczy¢ niektérych pozostatych zagrozen, nalezy przestrzegac
ponizszych wskazdéwek.

Nieprzestrzeganie wskazowek bezpieczeristwa moze spowodowac niebezpieczenistwo dla zycia i zdrowia.

Wskazéwki dotyczace bezpieczenstwa:

B Przestrzega¢ instrukcji do obudowy (numer katalogowy na www.rittal.com)

® Podczas transportu, montazu i konfiguracji obudowa musi by¢ zabezpieczona przed przewrdceniem —
UWAGA: przesuniecie srodka ciezkosci!

m Niebezpieczenstwo zgniecenia przy mocowaniu ptyty montazowej

m Drzwi obudowy musza by¢ zabezpieczone przed przypadkowym wyjeciem

B Zastosowanie komponentow akcesoriow Rittal moze wptyna¢ na integralnos$¢ obudowy

@ Pouziti v souladu s uréenim
Tyto vyrobky od spoleénosti Rittal jsou prazdné rozvadédové skiing pro kombinace nizkonapétovych rozvadédi s jmenovitym napétim
maximalné 1000 V AC nebo 1500 V DC pro méfici, fidici a regulacni techniky pro vnitfni pouziti. Pro zvlastni pozadavky a pro instalace
venku musf zpUsobilost potvrdit firma Rittal.

Pri vyvoji systémoveé radoveé skiing VX25 byly jiz ve stadiu konstrukce na zakladé hodnoceni rizik podle DIN EN ISO 12100 hodnoceny a
odvraceny bezpecnostné kritické body. ProtoZe neni mozno néktera minimalni zbytkova rizika vylougit, je nutno respektovat nasledujici
pokyny.
Dusledkem nerespektovani bezpecnostnich pokynd mdize byt ohrozeni zdravi a Zivota.
Bezpecnostni pokyny:
m Je nutné dodrzovat navod prilozeny ke skrini (obj. &islo na www.rittal.com).
m Skifih musi byt b&hem prepravy, montaze a demontaze zajiSténa proti prevraceni a sklouznuti
— POZOR: Posunuti tezisté!
m Nebezpedi priskfipnuti pfi instalaci montazni desky.
m Dvere skiing zajistéte proti neumysinému vysazeni.
m P¥i pouZiti komponentd a prislusenstvi od firmy Rittal je mozné ovlivnéni integrity skiiné
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2. UHcTpyKumm 3a 6e3onacHoCT
2. Mepbl 6e3onacHoCcTn

2. Ymodeifeig aopaleiag

2. Instructiuni de siguranta

®

Ynotpe6a no npegHa3sHa4yeHue

Tean npoaykTv Ha Rittal mpeacTaBnaBaT npasHy Koprnycu 3a KOMBUHaLMI OT KOMYTaLMOHHN YCTPOWCTBA 3@ HUCKO HampeXXeHue C
HOMUHaNTHO HanpexxeHne oT Maxkcumym 1000 V AC nm 1500 V DC 1 KOHTPOMHO-13MepBaTeH NpubopK 1 ca npegHasHayeHn 3a
ynoTpeba Ha 3aKpuUTO. 3a CreuvanHn N3NCKBaHNs 1 MOHTEXK Ha OTKPUTO TpsitBa Aa ce obbpHeTe KbM Rittal 3a noTBbpXaeHMEe Ha
NpUrogHoOCTTa UM 3a CbOTBETHATA ynoTpeba.

Mpy NPoeKTUPaHETO 1 pa3paboTBaHETO Ha MOAyNHUS Lkad VX25, ca oueHeHN 1 n3berHaTi KpUTUHHUTE TOYKW MO OTHOLLIEHME Ha
6e30macHoOCTTa Ypes oueHka Ha pucka cbriacHo DIN EN ISO 12100. Tbih kaTo HAKOM OCTaTb4YHM PUCKOBE HE MOXKE @ Ce WU3KJTHo4ar,
Tps6Ba Aa ce crnas3saT ClefHnUTE yKasaHus.

Mpy HecnasBaHe Ha MHCTPYKUUKTE 3a 6E30MacHOCT ChLLECTBYBA NOTEHLMATHA ONAaCHOCT 3a 34PaBETO U XMBOTA.

WUHCcTpyKuumn 3a 6e30nacHoOCT:

® CrasBaviTe MHCTPYKLMWTE B PbKOBOACTBOTO 3a Kopriyca (katanioxkeH Homep B www.rittal.com)

® KopnycbT TpsibBa Aa ce obe3onacu cpeLly npeobpbLaHe 1 MpeMecTBaHe Mo BPeMe Ha TPaHCMopTa, MOHTaXKa U AeMOHTaxXKa —
BHMAHWVE: nsmectsaHe Ha LeHTbpa Ha TexxecTTal

® OnacHOCT OT 3aTUCKaHe MW BIPaXKAAHETO Ha MOHTavkHaTa Mmio4a

m O6e30naceTe BpaTuTe Ha KOpryca CPELLY HEBOMHO OTKa4YBaHe

B [/I3n0N3BaHETO Ha AOMbHUTENHM KOMMOHEHTU Ha Rittal € Bb3MOXXHO Aa OKake BAMSIHME BbPXY LIENOCTTa Ha Kopryca

Wcnonb3oBaHne cornacHo Ha3Ha4eHuo

[anHble npoaykTbl Rittal ABnsSoTCs MyCThIMM KOpiycaMm Anst HU3KOBOSBTHBIX KOMMIEKTHBIX YCTPONCTB C HOMUHATBHBIM HaMpPs»KEHNEM
mMakcumym 1000 B AC nnm 1500 B DC, a Takxke anst 060pynoBaHus U3MEPEHUs 1 yNpaBneHns Ans yCTaHOBKN BHYTPW MOMELLEHWI.
[Mpy HaNMM4YKM OCOBbLIX TPEOOBAHUI, a TakXKe MPW HAPY>KHOW YCTaHOBKE HEOOXOAMMO MONy4UTb NoaTBepxaeHue Rittal.

[Mpwn pagdpaboTke NMHenHoro Wwkada VX25 B xoae oueHku puckos corm. DIN EN ISO 12100 y»ke Ha cTaaumn KOHCTRYMPOBaHWS 6binn
OLEHEHbBI 1 MYHMMM3MPOBaHbI (hakTopbl, BAMSIOLLME Ha 6830MaCHOCTb. Tak Kak HEKOTOPbIE OCTATOYHbIE PUCKN UCKITOUUTL HE
BO3MOXXHO, CneyeT MPUHSATL BO BHYMaHWE CReQyoLIMe yKasaHns.

[Mpn HecobntoaeHMN Mep 6e30MaCHOCTY BO3MOXXHA OMaCHOCTb /15 300PO0BbS U XKU3HM.

Mepbl 6e3onacHoOCTU:

B YyuTbiBaTb TPEOOBaHMS PyKOBOACTBA Ha kopryca (apT. Ne cM. Ha www.rittal.com)

® Bo Bpems TpaHCMOPTUPOBKM 1 MOHTaXXa KOPMYC A0/MKeH BbITb 3adMKCMPOBaH OT OMPOKMObIBAHWS —
BHVIMAHIWE: cmellerre LeHTpa TshxecTu!

® ONacHOCTb CAABMNMBAHWS MPU YCTAHOBKE MOHTEXKHOW MaHem

B 3adhmKcnpoBaTh ABEPU OT HEMPEAHAMEPEHHOIO AEMOHTaXKA

B [1py MCNONb30BaHUN KOMMNEKTYoLMX Rittal BOSMOXHO BANSIHWE HA LENOCTHOCTb Kopryca

MpoPBAemtopevn xprion

Auta ta mpoidvta Tng Rittal eival keva MEPIBARUATA YIa CUYKPOTAPATA TIVAKWY SIOKOTITWY XAUNANG TAONG YE PEYIOTN OVOUAOTIKY TAON
1000 V AC 1} 1500V DC kal ECWTEPIKT TEXVOAOYIA HETENONG, EAEYXOU Kal PUBUIONC. Ta EISIKEC AMAITACEIC KAl TIEPITTWOELS EEWTEPIKAG
eykataoTtaonc, anarteital emBeaiwon TNg kKataAANAGTNTAC arnd Tn Rittal.

To0 KaTdA TNV €EENIEN ©CO KAl OTO OTASIO KATAOKELNC TOU EPPApIou OeIpIaKAg TormoBeTNoNG VX25, aflohoyriBnkav kat aropeuxdnkav
onueia Tou BETouy oe Kivuvo TNV achAAela e TNV edappoyn piag dladikaciag agloAdynong kivduvwy katd to DIN EN ISO 12100.
Emeiér) opiopévol eAdXIoTol kivéuvol dev ITTOPOUV VA ATTOKAEICTOUV TEAEIWG, Ba TIPEMEL va TNPENBOLV Ot MAPAKATW UTTOSEIEEIS.

Edv ayvonBouv ol uodeitelc aodareiag urtdpyel kivéuvog yia tn (wry Kat TNV vyeia.

Ymodeifelg aocpaleiag:

B [pEmel va TNpouvTal ot 0dnyieg xpriong Tou MepBANUAToS (Kwd. eidoug otn dievBuvon www.rittal.com)

B To TePBANua TTPEMEL va elval A0PAACHEVO EVAVTL AVATPOTIAG KAl 0AI0BNoNG KaTd TN YETAPOPQ, TOTIOBETNON Kal adaipeor) Tou —
MPOZOXH: Metatdron kevTpou Bapoud!

1 Kivouvog oUVEAIPNG KATA TNV EYKATACTAON TNG MAGKAG CUVAPHOAGYNONG

B AchAAIOTE TIC TOPTEG TOL TEPIBANUATOC EVAVTL AKOVOIAC ArtaodAAoNG

m H xprion e€aptnudtwy Rittal duvatal va ennpedoel TNV akepadTNTA TOUL MEPIBANUATOC

Utilizare conform destinatiei

Aceste produse Rittal sunt carcase goale destinate utilizarii in spatii interioare, pentru aparatura de comutatie de joasa tensiune cu ten-
siune nominala de maxim 1000 V c.a. sau 1500 V c.c., pentru aparataj de masura, comanda si control. Pentru cerinte speciale si variante
de exterior, este necesara verificarea de catre Rittal.

La dezvoltarea sistemului de dulapuri alaturabile VX25 au fost evaluate si prevenite punctele critice din punct de vedere al sigurantei, inca
din faza de proiectare, prin intermediul unei evaluari a riscurilor, conform DIN EN ISO 12100. Deoarece nu pot fi excluse unele riscuri
reziduale, trebuie respectate urmatoarele instructiuni.

La nerespectarea instructiunilor de siguranta, exista posibilitatea periclitarii sanatatii si a vietii.

Instructiuni de siguranta:

m Trebuie respectate instructiunile pentru carcasa (Codul de articol pe www.rittal.com)

m Carcasa trebuie asigurata impotriva rasturnarii sau alunecarii in timpul transportului, montarii si demontarii —
ATENTIE: Deplasarea centrului de greutate!

m Pericol de strivire la montarea contrapanoului.

m Asigurati usile carcasei Impotriva deschiderii accidentale

B | 3 utilizarea unor accesorii Rittal, este posibila afectarea integritatii carcasei
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2. Sigurnosne upute

2. Biztonsagi tudnivalék
2. Saugos nurodymai

2. Ohutusteatis

®

PykoBoacTBo no MoHTaxky VX25/VX25 assembly instructions/Notice de montage VX25

Predvidena uporaba

Ovi proizvodi marke Rittal prazna su kucista za kombinacije niskonaponskih rasklopnih uredaja s dopustenim naponom do najvise

1000 V izmjeni¢ne struje ili 1500 V istosmjerne struje te mjernom, upravljatkom i regulacijskom tehnikom u unutrasnjosti. Poduzece Rittal
mora potvrditi prikladnost za specificne zahtjeve i postavljanje na otvorenom.

Pri razvoju nanizanog sustava ormara VX25 vec¢ su u fazi izvedbe procijenjene i izbjegnute sigurnosno osjetljive tocke na temelju procjene
rizika sukladno normi DIN EN ISO 12100. Bududi da nije moguce iskljugiti malobrojne preostale rizike, potrebno je pridrzavati se sliedecih
uputa.

U slucaju nepridrzavanja sigurnosnih uputa moguca je opasnost po zdravlje i zivot.

Sigurnosne upute:

m Treba se pridrzavati uputa za kudciste (broj artikla na www.rittal.com).

m Kuciste se tijekom transporta, montaze i demontaze mora osigurati od prevrtanja i pada — POZOR: Pomicanje tezistal
m Opasnost od prignjecenja prilikom ugradnje montazne ploce

m Osigurajte vrata kucista od nehoti¢nog odvajanja

m Pri upotrebi dodatnih dijelova marke Rittal moguc je utjecaj na integritet kucista

Rendeltetésszer(i hasznalat

Ezek a Rittal termékek Ures hazak kisfeszultségl kapcsoldberendezés-kombinaciokhoz, legfeliebb 1000 V AC vagy 1500 V DC névleges
feszliltséghez, beltéri mérés-, vezérlés- és szabalyozastechnikai berendezésekhez. Klldnleges igényekhez és kdltéri felallitashoz az alkal-
massagot a Rittalnak kell jovahagyni.

A VX25 sorolhaté szekrény fejlesztésekor a biztonsagtechnikailag kritikus pontokat mar a konstrukcié stadiumaban a DIN EN ISO 12100
szerinti kockazatértékeléssel kiértékeltlk, és ezeket elkerUltik. Mivel néhany fennmaradd kockazat nem zarhaté ki, a kdvetkezd tudnivald-
kat kérjuk figyelembe venni.

A biztonsagi tudnivaldk figyelmen kivil hagyasa esetén sérlilés- és életveszély all fenn.

Biztonsagi tudnivalok:

B A haz utmutatdjat (cikkszam: wwwe.rittal.com) figyelembe kell venni

m A hazat a szdllités, fel- és kiépités soran felbillenés és megcsuszas ellen biztositani kell —
FIGYELEM: sulyponteltolddas!

W Z(zddas veszélye a szerel6keret beépitésekor

® A haz ajtoit véletlen kiakasztas ellen biztositani kell

m Rittal tartozék komponensek felhasznalasakor a haz integritasa megvaltozhat

Naudojimas pagal paskirtj

Sie ,Rittal* gaminiai yra tusti korpusai Zemos jtampos skirstomiesiems jrenginiams, kuriy didZiausia vardiné jtampa yra 1000 V AC
(kintamaji srove) arba 1500 V DC (nuolatiné srove), ir matavimo, kontrolés bei valdymo jrangai, skirti naudoti vidaus patalpose. Ar gaminys
atitinka specialius reikalavimus ir yra tinkamas naudoti lauko salygomis, turi patvirtinti ,Rittal”.

Projektuojant spinta VX25 atlikus rizikos vertinimg pagal DIN EN ISO 12100 jau konstravimo etape buvo jvertinta rizika, atsizvelgta j sau-
gos reikalavimus ir imtasi priemoniy pasalinti galimus pavojus. Kadangi kai kuriy liekamujy pavojy pasalinti negalima, reikia laikytis toliau
pateikty nurodymuy.

Nesilaikant saugos nurodymy kyla pavojus sveikatai ir gyvybei.

Saugos nurodymai:

m | aikykités korpuso naudojimo instrukcijoje (gaminio numeris nurodytas www.rittal.com) pateikiamy nurodymuy

m Pervezimo, montavimo ir iSmontavimo metu korpusg apsaugokite, kad neapvirsty ir nepasislinkty —
DEMESIO: svorio centro perkélimas!

® Montuojant plokste kyla suzalojimo pavojus prispaudziant

® Apsaugokite dureles nuo atsitiktinio atsidarymo

® Naudodami ,Rittal* priedus, galite paveikti korpuso vientisuma

Sihtotstarbeline kasutus

Need Rittali tooted on 66neskorpused madalpinge-lUlitusseadmete kombinatsioonidele md&tepingega max 1000 V AC v6i 1500 V DC
ja siseruumides kasutatavatele moote-, juhtimis- ja reguleerimisseadmetele. Eritingimustes ja vabas 6hus Ulespanekuks on vajalik Rittali
kinnitus sobilikkuse kohta.

Reakappi VX25 hinnati juba ehitusstaadiumis ohutuskriitiliste punktide suhtes DIN EN ISO 12100 kohase riskianalliiisiga. Kuna méningaid
riske ei ole siiski voimalik valistada, tuleb jargida jargmisi juhiseid.
Ohutusjuhiste jargimata jatmisel voib esineda oht tervisele ja elule.

Ohutusjuhised:

m Korpuse juhendist (artikli nr www.rittal.com) tuleb kinni pidada

m Korpus tuleb transpordil, Glespanekul ja demonteerimisel Umberkukkumise ja libisemise valtimiseks kinnitada —
TAHELEPANU! Raskuskeskme nihkumine!

| | ibisemisoht monteerimisplaadi paigaldusel

m Kinnitage korpuse uksed iseenesliku avanemise vastu

m Rittali lisandikomponentide kasutamisel on véimalik korpuse sisemuse mojutamine
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2. DroSibas prasibas
2. Varnostni napotki
2. Bezpecnostné pokyny

2. Instrucoes de seguranca

Paredzétais lietoSanas veids

Sie Rittal produkti ir tukSi korpusi zemsprieguma komutacijas un vadibas iericu kombinacijam ar maksimalo nominalo spriegumu
1000 V AC vai 1500 V un ieks$gjo mérisanas, kontroles un reguléSanas tehnologiju. Ipasas prasibas un piemérotiba uzstadiSanai ara ir
jaapstiprina uznemumam Rittal.

Dro8ibas riski tika izvertéti un noversti jau iekartu skapja VX25 korpusa izstrades un konstruésanas posma, veicot risku analizi atbilstosi
DIN EN ISO 12100. Ta ka nav iespéjams izslegt dazus atlikusos riskus, Itdzu, nemiet vera talak minétas prasibas.
Neieverojot droSibas prasibas, var tikt apdraudéta veseliba un dziviba.

Drosibas prasibas:

B Jaievero korpusa instrukcijas (jaieraksta numurs vietné www.rittal.com)

® Transportésanas, uzstadisanas un demontazas laika korpuss janodrosina pret apgasanos un slidésanu —
UZMANIBU: smaguma centra mainal

m GrieSanas bistamiba montazas plates uzstadiSanas laika

m NodroSiniet korpusa durvis pret nejausu atverSanos

m Rittal piederumu komponentu izmantoSana var ietekmét korpusa integritati

Predvidena uporaba

Ti izdelki Rittal so ohi§ja za kombinacije nizkonapetostnih stikalnih naprav z nazivno napetostjo najve¢ 1000 V izmeni¢nega toka ali 1500 V
enosmernega toka ter merilno, krmilno in regulacijsko tehniko v notranjem prostoru. Za posebne zahteve in namestitev na prostem mora
ustreznost potrditi druzba Rittal.

Pri razvijanju vrstne omare VX25 so bili Ze v fazi izdelave ovrednoteni in odpravljeni varnostno kritiéni vidiki ocene tveganja v skladu s
standardom DIN EN ISO 12100. Nekaterih ostalih tveganj ni mogoce izkljuciti, zato je treba uposStevati naslednje napotke.
Ce ne upostevate varnostnih napotkov, se lahko pojavi nevarnost za zdravje in Zivljienje.

Varnostni napotki:

m Upostevajte navodila ohiSja (Stevilko izdelka najdete na strani www.rittal.com)

m Ohi§je mora biti med transportom, montazo in izgradnjo zavarovano pred prevrnitvijo in premikanjem —
POZOR: premik tezisal

® Nevarnost zmeckanin pri vgrajevanju montazne plosce

m Vrata ohigja zavarujte pred nenamernim odpiranjem

m Ce se uporabljajo dodatne komponente Rittal, lahko negativno vplivajo na neopore¢nost ohisja

Pouzivanie v sulade s i¢elom

Tieto vyrobky Rittal st prazdne telesa pre kombinacie nizkonapatovych rozvadzagov s menovitym napéatim najviac 1 000 V AC alebo
1500 V DC a meraciu, riadiacu a regula¢nu techniku vo vndtornom priestore. V pripade osobitnych poziadaviek a montéaze v exteriéri
musi spolo¢nost Rittal potvrdit vhodnost na takéto pouZitie.

Pri vyvoji radovej skrine VX25 boli uz v konstruk&nom stadiu vyhodnotené kritické body z hladiska bezpecnosti na zaklade posudenia
rizika v zmysle normy DIN EN ISO 12100, ¢im sa predislo ich vyskytu. Kedze nie je mozné vyllcit vyskyt malého poctu zvySkovych rizik,
je nutné dodrziavat nasledovné pokyny.

V pripade nereSpektovania bezpe&nostnych pokynov mdze dojst k ohrozeniu zdravia a Zivota.

Bezpecénostné pokyny:

® Musi sa reSpektovat ndvod pre teleso (produktové Cislo ndjdete na stranke www.rittal.com)

B Pocas prepravy, zostavovania a montaze musi byt teleso zaistené proti prevrateniu a zoSmyknutiu —
POZOR: Posunutie taZiskal

m Nebezpecenstvo pomliazdenia pri osadzani montéznej dosky

m Dvere telesa zaistite proti nahodnému vysadeniu

® Pri pouzivani komponentov prisluSenstva Rittal méze byt ovplyvnena celistvost telesa

Utilizacao

Estes produtos Rittal sdo caixas e/ou armarios vazios adequados para combinagdes de componentes de distribuicdo de baixa tensdo
com uma voltagem nominal de no maximo 1000 V AC ou 1500 V DC e para tecnologia de medigéo, controle e comando instalada em
espacos internos. Para requisitos especiais ou montagem em areas externas, a Rittal deve confirmar a respectiva adequagéao.

Durante a fase de projeto do armario modular VX25, foi realizada uma avaliagéo dos riscos segundo a norma DIN EN ISO 12100 para
analisar e evitar aspetos criticos para a seguranga. Como nao é possivel descartar alguns riscos residuais, € necessario seguir as
instrucdes abaixo.

Existe um potencial risco de vida ou de danos para a salude se as instrugdes de seguranca néo forem seguidas.

Instrucoes de seguranca:

B Seguir as instrugdes da caixa ou do armario (verificar o codigo de referéncia no site www.rittal.com)

m Fixar a caixa ou armario durante o transporte, a montagem e a configuragdo para que ndo possa cair ou escorregar —
ATENCAQ: deslocamento do centro de gravidade!

m Perigo de esmagamento ao instalar a placa de montagem

® Assegurar que as portas da caixa ou armario nao possam se desencaixar acidentalmente

m A utilizagdo de acessorios da Rittal pode ter impacto sobre a integridade da caixa ou armario
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2. Struzzjonijiet ta'
prekawzjoni

Uzu skont I-ispecifikazzjonijiet

Dawn il-prodotti ta’ Rittal huma kompartimenti vojta ghal assemblaggi ta’ switchgear b’vultagg baxx b’vultagg stmat li ma jagbizx

1000 V AC jew 1500 V DC u taghmir ta’ kejl u ta’ strumentazzjoni fug gewwa. F’kaz ta’ htigijiet specjali u jekk ghandek dubju dwar
l-installazzjoni fil-berah, din ghandha tigi kkonfermata minn Rittal.

Fl-istadju tal-kostruzzjoni tal-izvilupp tal-armarji kongunti VX25, diga gew evalwati u evitati punti ta’ sigurta kritici permezz ta’ valutazzjoni
tar-riskju skont DIN EN ISO 12100. Peress li din ma eskludietx certi riskiji residwi, I-istruzzjonijiet li gejjin ghandhom jigu osservati.

Jekk wiehed ma jsegwix dawn l-istruzzjonijiet ta’ sigurta jista’ jkun hemm riskju ghas-sahha u I-hajja tal-bniedem.

Struzzjonijiet ta’ prekawzjoni:

m | -istruzzjonijiet dwar il-kejsing (in-numru tal-oggett jista' jinstab fug www.rittal.com) ghandhom jigu osservati.

® Matul it-trasport, l-installazzjoni u I-izmuntar, wiehed ghandu jizgura li I-kejsing ma jagax u ma jizlogx —
ATTENZJONI: Dispostament tal-punt tal-bilanc!

| Riskju ta' tifrik matul I-installazjoni tal-pjanca tal-immuntar

® Kun zgur li I-bibien tax-xazi huma maghluga sew sabiex dawn ma jinftehux b'mod mhux intenzjonat.

® Meta tuza I-komponenti tal-accessoriji ta' Rittal huwa possibbili li ssir interferenza fl-integrita tal-kejsing
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2. Sicherheitshinweise

2. Safety instructions
2. Consignes de sécurité

@&

2. Veiligheidsvoorschriften

@ & @ W EE O E®

2. Sakerhetsinstruktioner

D,

2. Avvertenze di sicurezza

S

@

2. Advertencias de seguridad

S,

Warnung vor der
SchlieBbewegung

Warning against
closing move-

Danger dd a la
fermeture de pie-

Waarschu-
wing voor de
sluitbeweging

Varning for stang-

Prestare atten-
zione alla chiusura

Atencion, movi-
miento de cierre

von rnecham— ) ments for mecha- ces mécaniques van mechanische n|ngsrqrelse pa delle parti mec- de cqmponentes
schen Teilen einer h ) : mekaniska delar i caniche di una mecanicos en una
h ) nical parts of a d’une machine / onderdelen van ) - - i
Maschine/Ein- hine/devi installati hine/ en maskin/enhet macchina o di un maquina/insta-
richtung machine/device installation een machine dispositivo lacion
voorziening
Warnung vor sich . . . Waarschuwin Pr r n- .
amung vor sic Warning against Danger da a des aarschuwing I—— restare atten Atencién, compo-
bewegenden h S PN voor bewegende Varning for rorliga zione alle parti o
! independently pieces mécani- ! ? h . nentes mecanicos
E E meohamsohen moving parts ques mobiles mechanische mekaniska delar mecg;amche in en movimiento
Teilen onderdelen movimento
. - Attention Waarschuwin: Varning for val- ) . .
Warnung vor Risk of tipping {tention au aarschuwing aming 1or va Pericolo di Advertencia

Umkippen durch

due to displace-

basculement lors

voor kantelen

tande foremal pa

cadute tramite lo

de vuelco si se

> B B B P

Schwerpunkt- ment of centre of SE g:ﬁtlfggrgent ;',sv agaer)[/gl%r\wltaj\} or- %Esidutagn spostamento del desplaza el centro
verlagerung gravity gravité s chuiving tyng épunkt baricentro de gravedad
Waarschuwing !
\s/\ﬁrzneunqg vor Caution: Attention aux voor scherp Varning for vassa Pericolo oggetto g\g\fbrjtgt%za
Gegenstand Sharp object objets pointus \g}jggru\;éerpen féremal affilato puntiagudos
Warnung vor Caution: Waarschuwing Advertencia de

Hindernissen am
Boden

Obstructions on
floor

Attention aux
obstacles au sol

voor obstakels op
de grond

Varning fér hinder
pé marken

Pericolo ostacolo
in basso

obstaculos en el
suelo

Warnung vor Caution: Attention aux VWO%?YZ(IBVZLI%NIHQ Varning fér tung Pericolo carichi Advertencia de

schweren Lasten Heavy loads charges lourdes ) last pesanti cargas pesadas
belastingen

Warnung vor Caution: Attention aux Waarschuwing IS . Advertencia de

Hindernissen im Obstructions in obstacles au voor obstakels op i\/ﬁar\\/gghfgrdhmder :;eg&:glo ostacolo obstaculos en la

Kopfbereich head area niveau de la téte hoofdhoogte ) zona de la cabeza

Die Anleitung ist
zu lesen

The instructions
must be read

La notice doit
étre lue

Lees de gebruiks-
aanwijzing

Bruksanvisningen
maste lasas

Leggere le
istruzioni

Leer el manual de
instrucciones

Aufsteigen auf
eine Flache ist
verboten

Climbing on surfa-
ces is prohibited

Il est interdit de
marcher sur toute
surface

Het is verboden
het opperviak te
betreden

Forbjudet att sta
péa maskinens ytor

Divieto di salire
sulla superficie

Prohibido subirse
a una superficie

Installation durch

Installation by

Installation par

Installatie door

Ska installeras av

Linstallazione
deve essere

Instalacion a reali-
zar por un técnico

& ®® 9P

N specialist un électricien elektrotechnisch s : eseguita da un -
Blektro-Fachkratt electricians confirmé personeel behdrig elektriker elettricista ﬁf;%g;}g
qualificato
Linstallazione Instalacion a

Installation durch
Mechanik-
Fachkraft

Installation by
specialist
mechanics

Installation par
un mécanicien
confirmé

Installatie door
monteur

Ska installeras av
behdrig montdr

deve essere
eseguita da
un meccanico
qualificato

realizar por un
técnico mecanico
cualificado

-
N
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2. Turvallisuusohjeet
2. Sikkerhedsanvisninger

2. Wskazowki dotyczace

: i 2. NHcTpyKuum 3a 6e3onacHoOCT
bezpieczenstwa

2. Mepbl 6e3onacHocTn

)

2. Faisnéis sabhailteachta

@

2. Bezpec¢nostni pokyny

@@

MpenynpexaeHne

MpenynpexaeHne

. Advarsel mod Rabhadh: Glu- Uwaga na
|\/aronus koneen/ lukkebevaegelse aiseacht dunta zamykajace sie ) ; 3a [ABWXEHWE OT 06 onacHocTn
aitteen mekaa- - Py P f Vystraha pred 3aTBapsALLM ce npw 3aKpbiBaHUN
. h af mekaniske dele | comhphairteanna czesci mechanic- e p
nisten osien ien maskine/ meicniochta meai- | zne maszyny rizikem Urazu ruky | MEXaHW4HM YacTu MEXaHYECKIIX
sulkulikkeesta indretnin sin/aléis lub urzadzenia Ha mMalmHa/ YacTein MalnHbL/
9 9 4 obopyasaHe yCTaHOBKM
s Ty Rabhadh: MpepynpexxaeHvie
Varoitus likkuvista | Advarsel mod Comhphéirteanna Uwaga na Wstraha: MpeoynpexxpgeHne | 06 onacHoCTU
T mekaanisista uafhaengigt meicnitila ruchome czesci Rézm a él;éni 3a ABVKeLLn ce OBVDKYLLMXCS
:E H_ osista bevaegelige dele luaisteachta mechaniczne MEXaHN4HM YacT MEXaHNYECKNX
9 Yacten
MpenynpexaeHve
Varo painopisteen Risiko for veeltning | Riosca titime Ostrzez,eme.przed Varovani pred sa on6a cHoCT OT I‘Ig CAYNPEXACHNE
siirtymisestéa pa grund af ma dhéantar an p‘rzewrocergem prevracenim npeoopLLLaHe 00 OMPOKIAABI-
johtuva forskydning af meéachanlar a Z‘gésa(r)\\i'\égi au zplsobenym 32’32'2'?8 aHe mzmei%ﬂy
kaatumisvaara tyngdepunktet dhilaithrid érodka clezkoscl posunutim tézisté Ha LeHTbpa Ha LEHTPA TSHKECTH
TexxecTTa
Varo teravia Advarsel: Aire: Ostrzezenie przed | Varovani Mpepynpexgenve | [NpegynpexaeHne
(73 esineitd Spidse én stande | Ru d' sar ostrym przed- pred ostrym 3a OMacHOCT OT 06 ocTpom
1 P g g miotem predmétem OCTbp npeamMet npeomete
Varo kompastu- Advelxrse\l: . Aire: Ostrzezenie p.rzed V@roy@'nl’ prad ge? gﬁé@ﬁgﬁfi:me MpepynpexaeHne
misvaara Forhindringer pa Baio ar an urlar przes;kodaml na prekazkaml na MPENSITCTBIS Mo O NPENSTCTBUAX
gulvet podtozu zemi semsTa Ha nony

Varo raskasta %?X ggse\: Aire: Ostrzezenie przed | Varovani pred g,f gﬂégﬁg?fg?”e QF;?J)ZLKV;F‘JD?;KHGHMG
kuormaa belastninger Ualai troma duzymi ciezarami tézkymi bfemeny TEXKIA TOBAPI HarpyaKax
MpenynpexaeHve
. Advarsel: Aire: Ostrzezenie przed | Varovani pred 3a OMacHOCT OT MpeaynpexaeHne
Varo putoavia Forhindri ’ Baio i limisté Kodami Fokazkami
esinelta orhindringer i aic i limistéar an przeszkodami w prekéazkami v npensaTcTBYs B 0 NMPEnsTCTBusX B
hovedhejde chinn poblizu gtowy oblasti hlavy 0obnacTra OKoso BEPXHen obactu
rnaesata
Ni mér an Odkaz na
oare L Vejledningen skal . Przeczytad instrukce navodu Mpouetete Mpo4nTare
Lue kayttoohjeet leeses lt(réz?rl]rrlweabhar a instrukcje K PBKOBOACTBOTO PYKOBOACTBO
pouziti/brozury
s Det er forbudt at Ta cosc ar Zakaz Ka4BaHeTo Bbpxy CraHoBUTLCA
Nousu padlle on | ot na maski dhreapadh hodzeni Neslapat h
Kielletty atre p& maski- reapadh ar an wchodzenia na eSlapat na povr MOBBPXHOCTUTE Ha NMOBEPXHOCTb
nens overflader dromchla powierzchnie e 3abpaHeHo 3anpeLlaeTcs
Asennuksen . Ni cheadaitear YcTaHoBKa
saa suorittaa gfkj(\jggrt%lg[res ach amhain do Instalacja przez Instalace vyZaduje m%fgﬁ;’; gf cunamm
vain sdhkdalan elektriker leictreoir cailithe é elektryka elektro odbornost CNEKTOOTEXHVK CrneunanncToB no
ammattilainen a shuiteail P aNeKTPUKe
Aser)nukser] saa Skal installeres Ni cheadf/a]tear : Instalace MoOHTaxXbT ce YeTaHoBka
suorittaa vain af uddannet ach amhain do Instalacja przez odbornym M3BLOLLBA OT cunamm
mekaniikka-alan mekaniker meicneoir cailithe mechanika meoharzlikem MexaﬁV]K CcneumanncToB no
ammattilainen € a shuiteail MexaHviKe
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2. Yodeifelg aopaleiag
2. Instructiuni de siguranta
2. Sigurnosne upute

2. Biztonsagi tudnivalok
2. Saugos nurodymai

2. Ohutusteatis

D,

G @ @ W @ & W

@

G3)

2. DroSibas prasibas

D,

Mpoetdoroinon Avertizare cu U ) . . Ispéjimas dél ] !
" ; A - pozorenje na Gép/berendezés < Hoiatus masina/ -

. PO uklopno kretanje mechanikai rés- h o seadme meh- ey -
Kasburos | B e | uklopno ketany echanikal és- | [ETeS/ dme meh xarias masinas
HNXQVIKWV JEPWV pieselor mecanice g’%'lq;\?alcsﬁlpo' o Z‘Zggrgztgré}émngz' mechaniniy daliy Qjﬁrlﬁit;iﬁiﬁg o mehanisko dalu
piag syKaTdOTaonc/ ale yngi ma§jni/ale urJ odaja ) g qyelmeztetés jugejimo, 06 Sq[ aizverSanas laika
pnNXaviuaTog unui dispozitiv uzsidarymo metu

. Avertisment cu Upozorenje Mozgd mecha- " . Uzmanieties
Qgg is%gog]v%n privire la piesele na mehanicke nikai részekre ggeﬂrg:séi '%%'ﬁ;%zg'iﬁgtveate no kustigam
_ETH_ VKA “é mecanice aflatein | dijelove koji su u torténd figyelmez- me(J:hanini qdali osade eest mehaniskam
HNX Hepn miscare pokretu tetés u u dalam
poetdoroinon igyelmeztetés a spejimas apie oiatus Umber- ridingjums
MooeSomoi Avertizare de Figvelmeztets Ispéi ) Hoiatus timb Bridinai

Qvatporg Aoyw

rasturnare prin

Upozorenje na

felddlés veszé-

galima apvirtimag

kukkumise eest

par apgasanos

> B B B P

HETATOTIONG TOL ggﬁtlfjﬂ%ae pgen\griéaaﬂzztggigt a lyére a sulypont dél svorio centro raskuskeskme smaguma centra
KEVTPOUL BApoug greutate P ) eltoléddasa miatt perkélimo nihkumise tottu novirzisanas dé|
Mpoedoroinon : - . Figyelmeztetés . " Bridinajums par
AXLNEOU A\égamtzare pr\;@tnd nglpci.zorer&Je nta hegyes targyak Jsvptejlrgai{aple Hoiatus tertava asiem prieksme-
AVTIKEIEVOD obiecte ascutite Siljati predme veszélyére astry daiktg eseme ees tiem
Mpoeidormoinon : . . Figyelmeztetés a . Hoiatus porandal Bridinajums

yla epnédla oto ﬁ\éigé%r\g g‘;g}d LZJ;D Oéi;ewae ,[TL? padlon taldlhatd leﬁjﬁlsrgﬁ ggﬁ &5 asuvate takistuste par Skersliem
€£6ad0og P akadalyokra eest uz gridas
Mpoedoroinon Avertizare privind Upozorenje na Figyelmeztetés Ispéjimas apie Hoiatus raskete Bridinajums par
yia Bapld doptia sarcini grele teske terete nehéz teherre sunkius krovinius koormate eest lielu slodzi
Mpoeidoroinon : . . Figyelmeztetés . Hoiatus pea .

yla epnédia otnv Age{‘uzar‘e p rivind UpOZOI’eEJe fejmagassagban legtteJ|masl apie piirkonnas I?l:@pl.ajums ;laar
TEEIOX TNC obstacole in zona na zapreke u talalnato akada- idtis galvos asuvate takistuste | SkerSliem galvas
KEMOATIC capului podrucju glave lyokra aukstyje cost zona

Anareital To
SiBaopa Twv
odNylwV

A se citi manualul

Procitajte upute

Az utasitast el kell
olvasni

Skaityti instrukcija

Lugeda kasutus-
juhendit

|zlasiet instrukciju

AnayopeveTal n

Urcarea pe 0

Zabranjeno je

A felUletre lépni

Draudziama lipti

Pinna peale astu-

Aizliegts kapt uz

@ ®® 9P

avdpaon oe pia suprafata este penjanje na . o . .
erdbavea interzisa POVISInU tilos ant pavirSiaus mine on keelatud virsmas
Instalaciju
. . smije provesti A szerelést o . UzstadiSanu
Eykatdotaon an | Instalarea se samo ovlasteno elektromos sza- Turi jrengti elek- Kualifitseeritud drikst veikt
EKTTAOEVPEVO va face de un UG P Kkemb K Kell trik elektriku poolne tikai kvalificat
AEKTPOAOYO electrician calficat | STUCNO 0SObIe CMDEMeK ke rikas paigaldamine K@l Kvalllicets
n za elektri¢arske elvégeznie elektrikis
radove
Instalaciju
. . smije provesti A szerelést Kvalifitseeritud UzstadiSanu
E}zﬁggleo;%?/g ano Ifgz?lgl;ejnse va samo ovlasteno mechanikus Turi jrengti mehhaaniku drikst veikt
OMK(.)“ mecanic calificat struéno osoblie szakembernek mechanikas poolne paigalda- tikai kvalificets
HNX za mehanicarske kell elvégeznie mine mehanikis

radove

-
~
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2. Varnostni napotki
2. Bezpecnostné pokyny

2. Struzzjonijiet ta'
prekawzjoni

&

GO

2. Instrucoes de seguranca

@D

25

’ Davajte pozor na Cuidado quando I
Zoa%?é%'g?npmd zatvaraci pohyb as partes meca- \Tg%sesiﬂz(igag arti-
mehanskih delov mechanickych nicas de uma jiet mekkanici ta’
stroja/naprave Casti stroja/zaria- maquina/insta- Jm aqna/taghmir

4 P denia lagao se fecham 9 9
Opozorilo pred Davajte pozor na Cuidado com as Twissija dwar

premikajocimi se
mehanskimi deli

pohyblivé mecha-
nické Casti

partes mecénicas
moveis

partijiet mekkanici
li jiccaaqilqu

Opozorilo pred
prevrnitvijo zaradi
spremenjenega

tezisCa

Varovanie pred
prevratenim

v dbsledku
premiestnenia
taziska

Cuidado com o
risco de queda
pelo desloca-
mento do centro
de gravidade

Twissija kontra
t-telfien tal-bilan¢
minhabba xift
tal-gravita

Opozorilo pred
ostrim predme-
tom

Varovanie pred
predmetom s
ostrym hrotom

Cuidado com
objetos pontia-
gudos

Twissija kontra
oggett bil-ponta

> B B B P

Opozorilo pred
ovirami na tleh

Varovanie pred
prekazkami na
podlahe

Cuidado com
objetos no chao

Twissija kontra
ostakoli mal-art

Opozorilo pred
tezkimi bremeni

Varovanie pred
tazkymi breme-
nami

Cuidado com
cargas pesadas

Twissija kontra
taghbijiet tgal

Opozorilo pred
ovirami v visini
glave

Varovanie pred
prekazkami v
priestore hlavy

Cuidado com
objetos na altura
da cabeca

Twissija kontra
ostakoli fiz-zona
principali

Preberite navodila

Precitajte si navod

Ler as instrugdes

lIl-manwal ghandu
jingara

Vzpenjanje na
povrsino je prepo-
vedano

Je zakdzané
vystupovat na
plosinu

E proibido subir
para a superficie

Mhuwiex permess
li wiehed jirfes fuq
zona

Namestitev lahko
izvajajo samo

InStalaciu smie

A instalagéo deve

@ ®® 9 P

usposobljeni vykonavat len ser feita por um lrgisrsﬁllgéztlt?igli sta
strokovnjaki za Specializovany técnico eletricista Kwaliikat/a
elektrotehni¢na elektrotechnik especializado

dela

Namestitev lahko InStaldciu smie Ainstalagdo deve I~
izvajajo samo P ) Installazzjoni
usposobljeni Yykonay at Ien, ser feita por um minn mekkaniku
strokovnjaki za Specializovany técnico mecanico Kwalfikat/a

mehani¢na dela

mechanik

especializado
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3.1 Onucanue yHKLUIA N COCTaBHbIX
Yacren

JInHeHbIN pacnpenennTenbHbIn Wwkad

VX25 aBnseTcsa HanofbHbIM LWKadoM Ang

pa3MELLEHNS NEKTPUHECKOTO, SNEKTPOH-

HOrO, MEXaHNYECKOro NN MHEBMATUHECKOrO

060pPYA0BaHNS 1 MPUOOPOB B MPOMBILLIEHHOW

cpefe BHYTPW NMOMELLEHMA. B cooTBeTCTBUM

C NpoTokofamu ucnbltanun corn. EN 60 529

KopMyca 3aLUyLLEHbl OT MbIIN 1 CTPYIM BOABI.

[ONHOCTBLIO rEpPMETU3MPOBAHHOE BHYTPEHHEE

NPOCTPAHCTBO MMEET COOTBETCTBME

EN 62 208 kak 3aluLLeHHOe NpPOCTPaHCTBO.

B 1 HenHbIN Wwkad VX25 ¢ apepblo (0Be-
pPSIMK), 3aMOYHbIM BKafbILLIEM MOM, KoY
C [BOVIHOWM 60POAKOW
B 1 3a0HA5 CTEHKa
B MHOroceKLoHHasi MaHeb OCHOBaHMS
B 1 MOHTaXXHas NaHesb (3akperneHa B
Lwkady)
® 1 noTono4vHas naHesb
B 1 NakeT C NPUHaANEXXHOCTSAMU (Copepxa-
Hue cm. 3.3)

Crenyet NpoBEPUTL KOMMIEKTHOCTb
MOCTaBKW.

3.2 MapkupoBka

MoHTaKkHas naHenb, ABepb, 3a[HAA CTEHKA,
6OKOBbIE CTEHKM, KpbILLA 1 3aBOACKasA
Tabnnyka wkada nvetot QR-Kkoa co cneayro-
UMMM AiaHHbIMM

WUpeHTtndmkarop [aHHble
#9| LLnprHa
#10] BbicoTa
#11| ry6uHa
APTUKYNbHbIN
#50] Homep /
HOMep 3amn4acTu
#51] CepuitHblil HoMep

MpumMep ans MOHTaXKHOW NaHenu:
#09|800#10]2000#50|5050235#51|
M-17R-1234567

3. OnucaHue yctponcrtea
3. Device description
3. Description de I’'armoire

G

3.1 Function description and components
The VX25 baying enclosure is a floor standing
enclosure suitable to accommodate electrical,
electronic, mechanical and pneumatic equip-
ment and components for indoor industrial
applications. Test certificates to EN 60 529
verify that the enclosures are protected from
dust and hosed water. The fully sealed interi-
ors comply with the test certificates to

EN 62 208 as a protected space.

m 1 VX25 baying enclosure with door(s),
double-bit lock insert

| 1 rear panel

m Multi-part gland plates

® 1 mounting plate (fitted in enclosure)

m 1 roof plate

m 1 accessories bag (content see 3.3)

Please check the scope of supply for
completeness.

@&

3.2 Labelling

The mounting plate, door, rear panel, side
panels, roof and rating plate of the enclosure
have a QR code with the following data

Identifier Data content
#9| Width
#10| Height
#11| Depth
#50| Iteméifnaggrpart
#51| Serial number

Example of a mounting plate:
#09|800#10]|2000#50]|5050235#51 |
M-17R-1234567

3.1 Description fonctionnelle et éléments
L’armoire juxtaposable VX25 est congue
comme une armoire indoor pour I'installation
de matériel ou d’appareillages électriques,
électroniques, mécanigues ou pneumatiques
en milieu industriel. Les enveloppes sont
protégées contre la poussiére et les projec-
tions d’eau conformément a la norme

EN 60 529. L’espace intérieur étanche remplit
les exigences de la norme EN 62 208 en tant
qu’espace protége.

® 1 armoire juxtaposable VX25 avec porte(s),
dispositif de verrouillage a panneton
double

m 1 panneau arriere

m Plaques passe-cables en plusieurs parties

m 1 plague de montage (fixée dans I'armoire)

m 1 toit en tOle

m 1 sachet d’accessoires (contenu, voir 3.3)

Vérifier I'intégralité de la livraison.

3.2 Tracabilité

La plague de montage, la porte, le panneau
arriere, les panneaux latéraux et la plaque
signalétique de I'armoire possedent un QR
code intégrant les données suivantes

Identifier Contenu des données
#9| Largeur
#10| Hauteur
#11] Profondeur
#50 Aence e
#51| Numéro de série

|
|
Bl
Exemple plague de montage :

#09|800#10[2000#50|5050235#51]
M-17R-1234567
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3. OnucaHune yctpomncTea
3. Device description
3. Description de I’'armoire

3.3 KomnnekTt noctaBku / 3.3 Scope of delivery / 3.3 Composition de la livraison

i 0
W 400 600 800 1000 800 1000 1200
8615.000 8815.000 8215.000
ApT. Ne VX 8645.000 8845.000 8245.000
Model No. VX 8665.000 8865.000 8265.000
e s | G | B oo | GG
8486.000 : : 8880.000 8004.000 :
Jlncrosas crans 8405.000 8686.000 8886.000 8084.000 8881.000 8005.000 8286.000
Sheet steel 8406.000 8604.000 8804.000 : 8006.000 8204.000
Tole d’acier : 8605.000 8805.000 ' 8205.000
8606.000 8806.000 8206.000
8608.000 8808.000 8208.000*
8626.000 8826.000 8226.000
ApT. Ne VX W 400 600 800 1000 800 1000 1200
Model No. VX
Référence VX
8457.000 8454.000 8456.000
Martepuan: 1.4301 (AISI 304) - 8452.000 8455.000 - - - 8453.000
Marepuan: 1.4301 (AISI 304) : 8450.000 8451.000
Matériau : AISI 304 (1.4301)
1 1 1 1 1 1 1
10x 4 7,5Mm 7.5m 75Mm 7,5Mm 9Mm 9m 9 M/13 M*
a7 5 5 5 5 10 10 10
A82 5 5 5 5 9 9
A84 9 9 9 9 14 14 14
A81 4 4 4 4 5 5 5
M8 4 4 4 4 5 5 5
M8 1 1 1 1 1 1 1
M8 3 3 3 3 3 3 3
M8 x 20 4 4 4 4 8 8 8
M8 x 30 1 1 1 1 1 1 1
M8 x 12 2 2 2 2 2 2 2
M8 x 16 1 1 1 1 1 1 1
4 4 4 4 5 5 5
M8 2 2 2 2 2 2 2
M8 2 2 2 2 2 2 2
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4.1 Tpe60BaHUA K MECTY YCTaHOBKM
[Npy MOHTaXKE cnegyeT obpaTUTb BHUMAHUE,
4TO:

B TemnepaTypa OKpy>katoLLien cpefbl B MecTe
YCTaHOBKM He [omkHa 6biTh Bbile +80 °C;
B TemnepaTypa OKpy>XatoLLen cpeabl B MeCTe
YCTAHOBKW HE O0MmKHa ObiTb Hke —40 °C;
B BIaXKHOCTb BO3yXa He JOMKHA ObITb BbilLe
60 % B TeYeHVe AIMTENBHOMO BPEMEHN 1
JaKe KPaTKOBPEMEHHO He [OMKeH Bbina-
0aTb KoHAeHcaT. BnaxkHOCTb Bo3ayxa He
VIMEET BIIMSIHVIS Ha HEPXKaBEIOLLIME CTasN.

Ecnn nmetotcs ocobble yCnoBus akcnnyaTta-
Lnn, TO HEOBXOaMMbI OCOBbIE AOrOBOPEHHO-
cTu Mexay Rittal n nons3oBatenem.

YKa3aHus No MOHTaXxy

m CobnoganTe ykasaHHbIe Ha CTpaHuLe 36
OaHHbIE MO Harpy3Kam.

B [Tpy MOHTaXKe Koprnyca cnegyet obpa-
LlaTb BHUMaHME Ha TO, YTOBbl MOHTaXXHasA
MOBEPXHOCTb Bblfa JOCTaTOYHO POBHOW.

m CobntoganTe BCe yKa3aHHbIeE MOMEHTbI
3aTsPKKM. [PEBbILLEHNE NN HEJOCTIKEHNE
yKa3aHHbIX B 9TOM PYKOBOACTBE MOMEHTOB
3aTSHKKN MOXKET MPUBECTY K MOBPEXAEHNIO
YCTaHOBOK UM K TSHKENbIM WA CMepTeNb-
HbIM PaHEHVAM.

B |/136eranite HEHy>XHbIX MPOEMOB B pacnpe-
OenUTeNbHOM LKadyy. Kaxkapii Heakky-
pPaTHO CAEnaHHbIA 1 HEYMNOTHEHHbIA MPOEM
MOXET BECTU K MOTEPE CTEMEeHW 3aLLUThbI.

B YKOMMIEKTOBAHHYKO MOHT&XXHYHO MaHesb,
NOMWMO €€ CTaHAaPTHOIO KPEenneHus,
HEOoHX0AVMMO AOMOMHUTENBHO 3aKPENUTb
[NS TPAHCMOPTUPOBKK (CM. 4.14).

YcTaHoBKa 1 KpenneHue K rnonay

® BCTaBuTb CKOSb3SALLME SNIEMEHTbI U3HY T
1 3aKPEenuTb BUHTAMM

® BCTaBUTb BUHTBI CHAPYXKN 1 BBEPHYTH B
CKOSb3ALLNE ANEMEHTHI

4. MoHTaX 1 ycTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

G

4.1 Site requirements

Prior to assembly, ensure that

m the ambient temperature at the installation
site is not higher than +80 °C.

m the ambient temperature at the installation
site is not lower than —40 °C.

m g humidity level of 60% is not exceeded for
any length of time, and that no condensate
is produced. Humidity does not affect rust-
proof steel.

If particular operating conditions apply, special
agreements must be made between Rittal and
the user.

Assembly instructions

m Observe the load capacities specified
on page 36.

® When installing the enclosures the mounting
surfaces must be sufficiently smooth.

m Observe all specified torque values. Over- or
undershooting the tensioning torques speci-
fied in these instructions can cause system
damage, severe injuries or even death.

m Avoid any unnecessary openings on the
enclosure. Any opening that is not made
and sealed carefully can reduce the degree
of protection.

m The equipped mounting plate must be
secured in addition to its standard securing
for transport (see 4.14).

Siting and attachment to the floor

m Push the protective glides through from the
inside and screw-fasten

m Position the screws from the outside and
screw into the protective glides

G
1=

&)
<

4.1 Exigences concernant le lieu
d’implantation

Avant le montage, il faut veiller a ce que

| |[a température ambiante du lieu
d’implantation ne soit pas supérieure
a +80 °C.

m |2 température ambiante du lieu
d’implantation ne soit pas inférieure
a-40 °C.

® ’humidité de I'air de 60 % ne soit pas
dépasseée sur une longue durée et qu'il
n’y ait pas de condensation a court terme.
’humidité de I'air n’a pas d’influence sur les
aciers inoxydables.

Des accords particuliers doivent étre signés
entre Rittal et I'utilisateur en cas de conditions
d’exploitation particulieres.

Instructions relatives au montage

m Veuillez respecter les charges maximales
admissibles a la page 36.

m [ ors du montage des armoaires, il faut
préserver une planéité suffisante de la
surface de montage.

B Respectez les couples de serrage prescrits.
Le non-respect des couples de serrage
prescrits dans cette notice peut occasion-
ner des dommages a l'installation ou des
blessures graves voire mortelles.

m Evitez les ouvertures non nécessaires sur
I’armoire électrique. Toute ouverture qui
n’est pas soigneusement étanchéifée peut
réduire I'indice de protection.

m | a plaque de montage équipée doit étre
bloquée en plus de sa fixation standard pour
le transport (voir 4.14).

Implantation et fixation au sol

m Transpercer le sabot-glissiere par I'intérieur
puis les visser

m Poser la vis par I'extérieur et visser dans le
sabot-glissiere

s D)
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4. MoHTaX 1 ycTtaHOBKaA
4. Assembly and siting

@ & ®

A A A A A @

4. Montage et implantation

4.1 CmeHa HaBeCcKu aBepu, 1-ABepHbIN
4.2 Switching the door hinges, single-door
4.2 Inversion du sens d’ouverture, 1 porte
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4. Assembly and siting

4.2 CmeHa HaBeCKu ABepu, 2-ABepPHbIN
4.2 Switching the door hinges, two-door
4.2 Inversion du sens d’ouverture, 2 portes

20

4. MoHTaX 1 ycTtaHOBKaA

4. Montage et implantation

@ & ®

A A A A A @

HepxxaBetolLias cTanb/|
Stainless steel/Acier
inoxydable Ma =3 Hwm

@f‘

HepxasetoLLas ctans/
Stainless steel/Acier
inoxydable Ma= 3 Hm
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4.3 CmeHa HaBeCKu ABepu
4.3 Switching the door hinges
4.3 Inversion du sens d’ouverture

4. MoHTaX 1 ycTtaHOBKaA
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation
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4. MoHTaX 1 yCTaHOBKa
4. Assembly and siting A

4. Montage et implantation

4.4 lemoHTaXK Tpy64aTon pambl asepu / 4.4 Removing the tubular door frame / 4.4 Démontage du cadre de porte tubulaire

Ml

1]2 i

- & i q
i HepxasetoLLas cTans/
i Ma = 5 Hwm | Stainless steel/Acier
s inoxydable Ma =3 Hv

TX30 @&
Q

4 Monrax u ycranoska A A

4. Montage et implantation

4.5 [leMOHTaXX U MOHTaX 3agHen cteHkn / 4.5 Removing and installing the rear panel /
4.5 Démontage et montage du panneau arriére

Llaccu npu wmpuHe
wkada = 1000 mm
Ba)kHo gnsa UL

Chassis for enclosure
widths = 1000 mm
relevant for UL

400/600/800 (6 X) 1000/1200 (8 x) Rails de montage
armoire largeur
= 1000 mm important
pour UL

22 PykoBoacTBo no MoHTaxky VX25/VX25 assembly instructions/Notice de montage VX25
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4. MoHTaX 1 yCcTaHOBKa /
4. Assembly and siting A

4. Montage et implantation

4.6 [lemoHTa)x notono4yHoun naHenu / 4.6 Removing the roof plate / 4.6 Démontage du toit

12
)
fﬁ\ [1.1] 1.2
2

1.17

M6 x 16

b e -

Ma =20 - 35 Hwm Ma =9 Hm

1) NononHuTensHo npu wvpuHe 1000/1200 / Additionally for width 1000/1200 /
En complément pour une largeur 1000/1200

PykoBoacTBo no MoHTaxky VX25/VX25 assembly instructions/Notice de montage VX25 23
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4. Montage et implantation

4.7 MoHTa)KHas NaHesNb, MOHTaX N AEMOHTaX
4.7 Mounting plate, removal and installation
4.7 Plaque de montage - démontage et montage

dukcauus ans TpPaHCNOPTUPOBKY (cM. 4.14)
Shipping brace (see 4.14)
Sécurité pour le transport (voir 4.14)

24 PykoBofcTBo no moHTaxy VX25/VX25 assembly instructions/Notice de montage VX25
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4. MoHTaX U ycTaHOBKa A
4. Assembly and siting A A A

4. Montage et implantation

4.8 NMepecTaHOBKa MOHTa)XKHOM NaHenun
4.8 Moving the mounting plate

4.8 Déplacement de la plaque de montage ‘}L BL T 1
-/ =/ _—
Ao o EEIN . 7 B = CH=N=N=N

> [ ' = > =

[E(]) O ]
g o q

[d O ©
@ KpariHee 3agHee nonoxexve /
K Rearmost position /

N Position arriere maximale

200 odh o f

dukcauus ans TpPaHCNOPTUPOBKY (cM. 4.14)
Shipping brace (see 4.14)
Sécurité pour le transport (voir 4.14)

=

=0 B.8.8.7.5.54
Hzl CoOoCoCo0oC30C1

il

HepxasetoLLas ctans/
Ma = 5 Hwm | Stainless steel/Acier
inoxydable Ma= 3 Hm

\ANNN NN RRRRR A

Ma =5 Hwm | Stainless steel/Acier
inoxydable Ma = 3 Hu

KpaiiHee 3aaHee nonoxeHue /, KpaliHee 3apHee NonoxeHue /, 3 N
Rearmost position / Rearmost position / = S
Position arriere maximale Position arriere maximale OnuyoHanbHo

THepmaBerou.Laﬂ CTanb/|
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4. MoHTaX 1 ycTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.9 MoHTa)XX naHenen 0CHOBaHUS
4.9 Fitting the gland plates
4.9 Montage des plaques passe-cables

Tpu npumMmepa U3 MHOXXeCTBa BO3MOXXHOCTEN

Ha pucyHkax nokasaHbl Tpy NpriMepa NO3ULIMOHMPOBaHNS MaHenew
0N BBOAA Kabenst BMECTO CEKLMIA CEPUMHBIX 3-CEKLIMOHHBIX
naHenen ocHoBaHUs B Wkady VX25. 3To NO3BONSIET BbIMOMHUTL
pacrnoioXXeHNe, COOTBETCTBYIOLLIEE MOHTaXY. [1Nst CUMMETPUM
LwKkahoB naHenu 41s BBoAa kKabens NCMoMb3yTCs aHaNorM4HO
naHesnsiM OCHOBaHVsi NP COOTBETCTBYIOLLIMX pasMepax (B T. Y. 1
rny6vHe), cripasa 1 crnesa.

Three examples from the multitude of possibilities

The illustrations here show three examples for the fitting of cable
entry plates in place of the standard three-part gland plates of the
VX25 enclosure. Positioning can thus be matched to the mounting
plate. The symmetrical enclosure design permits the cable entry
plates to be installed on either the right or left, in the same way as
the gland plates — variation in the enclosure depth is similarly pos-
sible with appropriate sizes.

Trois exemples représentatifs

Les schémas ci-dessous montrent 3 exemples possibles de pla-
cement des plaques d’entrée de cables (qui peuvent remplacer les
plagues passe-cables en trois parties livrées d’origine) en fonction
du positionnement de la plaque de montage. Grace a la symétrie
de I'armoire, les plaques d’entrée de cables, comme les plaques
passe-céables, peuvent également étre installées dans la profondeur,
a droite ou a gauche, si I'armoire est carrée.

) [lononHWTeNbHO Mpu WprHe
1000/1200 / Additionally for width

largeur 1000/1200

26

1000/1200 / En complément pour une

A MALAALAD

HepasetoLLas ctans/
Stainless steel/Acier
inoxydable Ma= 3 Hm

InctoBas ctanb / Sheet steel /
Tole d’acier

HepxxasetoLasa ctanb / Stainless
steel / Acier inoxydable

|

I

PykoBofcTBo no moHTaxy VX25/VX25 assembly instructions/Notice de montage VX25




)

—

(e RoRo o

4. MoHTaX n yctaHoBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.10 CmeHa 3amo4Horo Bknagpiwa / 4.10 Changing the lock
insert / 4.10 Remplacement du dispositif de verrouillage

(ﬁ

7 MM

8 MM
6,5 MM
7 MM

8 MM

7 MM

Daimler

3 MM

Fiat

QOPO0 @ @w

8618.300
8618.301
8618.308
8618.302
8618.303

8618.304

8618.305

8618.306

8618.307
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4. MoHTaX n yctaHoBKa
4. Assembly and siting

4. Montage et implantation

2|3

2|3]

@ & ®

LA MA A A

4.11 MoHTaXx 60KoBbIx cTeHOK / 4.11 Fitting the side panels / 4.11 Montage des panneaux latéraux

T oyt

fO! S22

[ 4 A}J‘ &>
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4. MoHTaX M yCcTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

TX30

4.12 3a3emneHue u BbipaBHUBaHWE NOTEHLUANOB

4.12 Earthing and potential equalisation
4.12 Mise a la terre et équipotentialité

6 2 6 2]
2
1[3] =
AR male |
7 \
2 S,
ApT. Ne
@ MMm? L mm Model No.
Référence
4 170 SZ 2564.000
16 170 SZ 2565.000
25 170 SZ 2566.000
[A] 4 300 SZ 2567.000
10 300 SZ 2565.120
16 300 SZ 2568.000
25 300 SZ 2569.000
M8 x 30 1 -
M8 x 16 - -
M8 x 20 - -
082 - -
M8 1 1/2
M8 -
1l M8 - -
) A8,4 1 172
)
C ﬁ A8 1 1/2
@ 1 1/2

@ & ®

AMAMNALAALADD

~ IZI g
< gl
~ ® J
‘\/ 9 = ] E
M8 x 30 Q 2 s

' Ma =20 -22 Hm
AMa=10-12Hm
lin? X TK = 92,3 x 106 A% s

ya
=

[3]

6@@5@
Q§ QE@@@

@

S

Ma=8-10Hwm

B [4]
- 4/8
- 4/8
q -
1 4/8
1 —
1 4/8
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4. MoHTaX 1 ycTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

@ & ®

LA MA A A

4.13 KpenneHue npu auHamuyeckoin Harpy3ke / 4.13 Securing in case of dynamic load / 4.13 Fixation en cas de charge dynamique

\

/
7

, ) TX30

K

| 4. MoHTax u ycTaHOBKa

4.14 KpenneHne MOHTa)XKHOM NaHenu Npu AMHaMU4YeCKOMW Harpy3ke Npu TPaHCMOPTUPOBKE U B MeCTe YCTaHOBKMU

4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

@ @ ®

A A S AA®

4.14 Securing of mounting plate in case of dynamic load by transport and on installation site
4.14 Fixation de la plaque de montage en cas de charge dynamique durant le transport et sur le site d’installation

Ma=10-12 Hwm

AN\

HepxxagetoLas ctans/
Stainless steel/Acier
inoxydable Ma= 3 Hwm

®dukcauus npu
TPaHCMOPTUPOBKE
Shipping brace

Sécurité pour le

transport

30

PekomeHayeTcsi npy yckopeHun a > 1g
For acceleration a > 1g recommended

Recommandé pour une accélération a > 1g
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5. TpaHcnopTnpoBKa
5. Transport
5. Transport

SZ 4568.000, SZ 4568.500

Ar 90° 45° 60°
F 13 600 H 4800 H 6400 H Makc. 15 000 H
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5. TpaHcnopTnpoBKa
5. Transport
5. Transport

®

Bo Bpemsi TpaHCNOPTUPOBKYM 1 MOHTaXXa
Kopryca LOMKHbI BbITb 3aMKCUPOBaHbI OT
onpokMAabIBaHs. py TpaHCNOPTUPOBKe

C VCMONb30BaHNEM CUCTEMbI LIOKONEN, B
YaCTHOCTW, MPW NOAHATAM 1 OMYCKaHUN HEeO6-
XOAMMO 06PaTUTb BHUMAHNE Ha TO, YTOObI
Harpyska Bcerga npvxogunach Ha yrnosble
3NEMEHTbI, @ He Ha NaHenu LOoKOons.

[Npn Bece obopynosaHvsa B asepu 6onee 15
K HEO6XOAMMO MCMOMNb30BaTh UKCALMIO MpU
TpaHcnopTupoeke VX 8618.410!

6. YcTaHOBKa
6. Installation
6. Installation

Ecnm nmeeTtcst BO3MOXHOCTb BO3HUKHOBEHVIS!
BbICOKOro AaBNEHUS BHYTPU KOpryca, TO 3TO
MOXET MPVBECTY K MOIOMKE YacTeit Kopryca.
Bo 136exxaHmne ConpskeHHbIX C 3TUM orac-
HOCTEM, MOMb30BaTENb AOMKEH NMPEAMPUHSTH
COOTBETCTBYHOLLIME MePbl 6E30MACHOCTU.

32

G

Enclosures must be secured against tipping
over during transportation, assembly and
installation. When using a base/plinth system,
during transportation (including raising and
lowering), ensure that the load is supported on
the base/plinth corner pieces at all times, and
never on the base/plinth trim.

For installation weights over 15 kg in the door,
the shipping brace VX 8618.410 must be
used!

Lors du transport, du montage et de I'équi-
pement, les armoires doivent etre sécurisées
pour ne pas basculer. Lors du transport y
compris lors du levage et de la dépose des
armoires avec socle, il faut veiller a ce que la
charge repose toujours sur les pieces d’angle
et jamais sur les plaques de socle.

Si des composants de plus de 15 kg sont
montés sur la porte, il faut utiliser la sécurité
transport VX 8618.410.

AMMNAALALAALG®

@&

If there is the possibility of high pressures
developing within the enclosure, the enclosure
parts could burst. To counteract all associated
dangers, the user must adopt appropriate
safety measures.

Il est possible que des parties de I’'armoire
éclatent si des pressions élevées peuvent se
développer au sein de I'armoire. L utilisateur
doit prendre les mesures de sécurité qui
s’imposent pour contrecarrer les risques qui y
sont liés.
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KOHCTPYKTVBHO NpesyCMOTPEHO aBTOMaTU-
4eCKOe BblPaBHVIBAHNE NOTEHLMANOB MEXIY
3aHEeWN CTEHKOW, MOTONOYHOM NMaHesbo, 6OKO-
BbIMY CTEHKaMW (KOMMMEKTYIOLLME) 1 OCHOB-
HbIM KOPMYCOM, a TakXXe MaHensiMv OcHoBa-
HUS1 1 OCHOBHbIM KOPMYycoM. [pn yCTaHOBKe
komnekTytowwx Rittal ¢ anekTponuTaHvem
(KOHOWLWMOHEPSDI, OUNBTPYIOLLIME BEHTUNATOPRDI
1 [p.) B GOKOBYIO CTEHKY, 3aHIOIO CTEHKY U
MOTONOYHYHO MaHeNb HeO6XoANMOE 3a3emMe-
HVie obecne4nBaeTCs Yepes MexaHNn4ecKoe
kpennenns. [4ns o603HaveHns dyHKUMN
3a3eMJ1EHNST KPEMEXHbIA SNEMEHT HEOOXO-
OVIMO 0603HaYUTb CUMBOJSIOM 3a3EMIEHVIS.
[ononHTenbHOE NOAKIFOYEHME 3a3EMIEHIS
He TpebyeTcA.

L[ ononHUTENbHO NMNOCKME AETa/IN OCHALLEHDI
6ontTamm Unn OTBEPCTUAMN OJ14 BUHTOB
3a3eMNenHVs, N Toro, YTobbl 06ECNe|nTL
KOPPEKTHOE MOACOeANHEHME 3a3EMNEHNS],
€Cn 3TO SBNSIETCS HEOBXOANMbBIM.

Bce coefnHeHnst BOMKHbI 6biTb CMOHTUPO-
BaHbl B COOTBETCTBUM C PYKOBOLCTBOM MO
MOHTaKY.

ononHuTENbHbIE YKazaHUst Mo 06eCNeHeHO
BbIPaBHVBAHNS NOTEHLMASIOB W NMOAKITIOYE-
HVIO 3a3EMJIEHNS MEIKOTCS B TEXHNHECKOW
[OKyMeHTaumm "MoaKtoHeHne 3a3eMneHns,
[ONyCTMas Harpy3ka Mo ToKy" Mo cucteme
LwkacoB VX25.

8. AkcnnyaTaums
8. Operation
8. Utilisation

YKasaHusa no 3KcnnayatTauumn

B HeTbIpexTo4eyHbIl LUTAHroBbIV 3anop UMeeT
NErKn X0, 1 MPUBOAUTCS B AENCTBME
TOSIBKO 3aMKOM Wi AOMOTHNTENBHO
yCTaHaBNMBAEMOW KOMM(OPTHOWN PYHKON.
[ononHuTensHoe faBnenHne Ha ABepb He
TPebYETCSt Y MOXET MPUBECTU K yLLMG6aM
PYK 1A NanbLes.

B |/I36€eranite OTKPbITUS ABEPEN B TEHeHVe
JOJTOro BPEMEHM, Tak Kak HaXOAALLMECS
B BO3[yXe Mblflb, Bara i arpeccusHbIe
BELLEeCTBa MOryT MonacTb B LUKad.

m [Tocne paboT Ha WKady NposepksTe, YTO
[Bepb NpaBWbHO 3aKpbiTa.

7. 3a3emneHue U BbipaBHMBaHMe NOTEHUMANoB
7. Earthing and potential equalisation
7. Mise a la terre et équipotentialité

CD

The design provides for automatic potential
equalisation between the rear panel, roof plate
and side panel (accessories) and the basic
enclosure, as well as between the gland plates
and the basic enclosure. For the internal or
external mounting of electrically powered Rittal
accessories (cooling units, fan-and-filter units
etc.) in or on the side panel, rear panel or roof
plate, an adequate PE conductor connection
is already provided by the mechanical attach-
ment. One assembly component should be
marked with a PE conductor symbol to label
its function as a PE conductor. An additional
PE conductor connection is not required.

Additionally, the enclosure panels are
equipped with earthing bolts/eyelets for earth-
ing screws, so that additional earthing connec-
tions can be made if required for installation.

All connections must be assembled in accord-
ance with the assembly instructions.

Further information on potential equalisation
and the PE conductor connection can be
found in the technical documentation “PE con-
ductor connection, current carrying capacity”
for the VX25 enclosure system.

@&

Notes on operation

m The four-point locking rod guarantees ease
of movement and is actuated exclusively by
way of the closure or a retrofitted comfort
handle. It is not necessary to press the door
closed; this could lead to crushing injuries to
hands or fingers.

m To prevent dust, humidity and air con-
taminated with polluants from entering the
enclosure, avoid leaving the doors open
unnecessarily for a long time.

m After working on the enclosure, check that
the door is closed properly.
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Une équipotentialité automatique du panneau
arriere, du toit en téle et du panneau latéral
(en accessoires) par rapport au chassis et des
plaques passe-cables par rapport au chassis
est prévue par la conception de I'armoire.
Pour équiper ou monter des accessoires
électriques Rittal (ex : climatiseurs, ventila-
teurs, etc...) sur panneau latéral, panneau
arriere ou toit, une mise a la terre suffisante
s’effectue déja lors de la fixation mécanique.
Pour matérialiser la fonction de mise a la terre,
il faut marquer un élément de fixation avec le
symbole de mise & la terre. Une mise a la terre
supplémentaire n’est pas nécessaire.

De plus, les piéces plates sont équipées de
plots de mise a la masse pour vis de mise a
la masse pour réaliser vos mises a la masse
lorsque 'aménagement réalisé le nécessite.

Toutes les liaisons doivent étre montées
conformément a la notice de montage.

D’autres renseignements concernant I'exécu-
tion de I'équipotentialité et la mise a la terre se
trouvent dans la documentation

« Technique de mise a la terre et de capacité
de résistance au courant » des armoires VX25.

A A L\

Consignes d’utilisation

m | a fermeture a crémone a quatre points
fonctionne aisément et doit étre actionnée
exclusivement a I'aide du dispositif de fer-
meture ou de la poignée confort (disponible
en accessoires). Une poussée supplémen-
taire de la porte n’est pas nécessaire car elle
peut conduire a des blessures par écrase-
ment des mains ou des doigts.

m Eviter 'ouverture prolongée et inutile des
portes car de la poussiére, de I’humidité ou
de I'air chargé en polluants peut pénétrer
dans I'armoire électrique.

m Aprés les travaux sur I'armoire électrique,
vérifiez si la porte est correctement fermée.
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[ns nuHerHbIX WwkahoB VX25 pekomeHayeTcs
nnaH o6Cny>xmnBaHs.

WUHTepBan o6cnyxusaHusa

O6cny>xviBaHe [OMKHO MPOBOANTLCS pery-
NISIPHO B 3aBMCUMOCTI OT YCNOBUIN MPUMEHe-
HUS 1 OKPY>KatoLLLEr cpefbl, MUHUMYM OfH
pas B rof 1 COOTBETCTBYHOLLMM 06pa3om
[OKYMEHTNPOBATLCS.

Bug n o6bem NpoBoaVMbIX paboT:

B [1poBepsIETCA NOABMKHOCTb LUAPHW-

POB ABEpE 1 MPOV3BOAUTCS NX CMa3Ka
MOAXOAALLIMM CMa304HbIM MaTepUanom, He
coaepxxaLLyM Bogpl.

B [TpoBepsieTcs NOABWXHOCTb 31EMEHTOB
3amka. Bce noaBuykHble aneMeHTbl 3amMKa
CMa3ablBarOTCst MOAXOASLLM CMa304HbIM
MarepuasnomM, He COAEPKaLLM BOAbI.

B YNIOTHEHNS B CllyYae NOBPEXAEHN B
MeCTax KOHTaKTa HEO6XOAMMO MOSIHOCTHIO
3aMeHUTb. [py NOBPEXAEHNW YMNIOTHEHNS
BHE MECT KOHTaKTa, Kak Mpasuno, eLle
OOCTUraeTcst HeOOXOAMMOE YMNOTHSIKOLLEE
BO3AENCTBYUE.

B [119 TOro, 4T06bl U36eXaThb NOBPEXAEHNIA

BCNeACTBMEe TeMnepaTypHOro "npmumMep-

3aH1S", MOXXHO MCMONBb30BaTh 06bl4HbIE

CPeAcTBa, HanpuMep, TaslbK, BasenvH Unn

cmaska. Bce KOMMOHEHTbI 1 MOBEPXHO-

CTK 0BCneytoTcs Ha NPEaMET BHELLHMX

MNOBPEXOEHWIN.

LLIkathbl 13 NIMCTOBOW CTaNM AOMNONHUTENBHO

obcneytoTcst Ha NMPeaMET Kopposuu.

BosHVKatoLLyie NOBPEXXAeHVS YyCTPaHAoTCA

cnepyroLmM 06pa3oMm:

— HebonbLume noBpexxaeHns, 3aTparmeato-
Ve NNLLb YaCTb MOBEPXHOCTM (Hanpw-
Mep, LiapanmHbi):

NMOBEPXHOCTb Ha MOBPEXAEHHOM y4acTKe
CnepyeT nerko oTnonvMpoBaTh U yaanuTb
BCE Cpefibl KOPPOo3umn 1 3arpsidHeHns. B
3aBNCUMOCTY OT MOBPEXAEHNN HAHECTU
kpacky Rittal ¢ nomoLLpo KpacsLero
KapaHzalla, KUCT! U 6anioHymKa ¢
Kpackow (ansTepHaTvBa: akpwiosas
kpacka 2K-PUR)

— 3HauuTEeNbHbIE MOBPEXAEHS:
PaBHOMEPHO 3a4MCTUTbL MOBEPXHOCTb U
NpOTEPETL OEH3NHOM; 3aTeM Nepekpa-
CUTb MOBEPXHOCTb Kpackoi Rittal (anb-
TepHaTvBa: akpunoBas kpacka 2K-PUR).

B Y WKadoB 13 HepXXaBetoLLEN CTanm
MOBPEXAEHNSI MOBEPXHOCTW, HanpumMep,
LlapanuHbl, TMKBUONPYHOTCS MOMPOBKOMN
MOBEPXHOCTN.
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9. NMpoBepka u o6¢cnyXuBaHne
9. Inspection and maintenance
9. Inspection et entretien

G

The maintenance plan is recommended for all
VX25 baying enclosures.

Maintenance interval

Maintenance must be performed at regular
intervals depending on use and ambient
conditions, at least once annually and docu-
mented accordingly.

Nature and extent of the work to be per-

formed:

® The hinges of the doors are checked for
ease of movement and sprayed with a suit-
able, water-free lubricant.

B The lock is checked for ease of movement.
All moving closure parts are sprayed with a
suitable, water-free lubricant.

m Gaskets in the contact edge area must be
replaced completely if damaged. If the gas-
ket is damaged outside the contact edges,
the sealing effect is still sufficient as a rule.

® Common agents such as talcum, vaseline or
wax can be used to prevent damage due to
gaskets freezing because of low tempera-
tures. All components and surfaces are
examined for external damage.

m Steel enclosures are also inspected for
traces of corrosion. Any damage is repaired
as follows:

— Damage to small areas that affect only a
part of the surface (e.g. scratches):
Lightly sand off the surface at the dam-
aged place and remove all traces of
corrosion as well as all contamination.
Depending on the degree of damage,
apply the Rittal touch-up paint either
with a paint stick, a brush or a spray can
(alternative: 2K-PUR acrylic paint).

— Large area damage:

Smooth the surface uniformly and clean
with white spirit; then paint over the entire
surface with Rittal touch-up paint
(2K-PUR acrylic paint).

m Surface damage to stainless steel enclo-
sures, e.g. scratches, can be rectified by
polishing.

@ & ®

AAA®

Un calendrier d’entretien est conseillé pour
toutes les armoires juxtaposables VX25.
Périodicité d’entretien

Lentretien doit étre réalisé régulierement
en fonction des conditions d’exploitation et
ambiantes, au minimum une fois par an, et
consigné en conségquence.

Type et ampleur des travaux a effectuer :

m En cas d’utilisation de charniéres, leur
mobilité doit étre vérifiée et elles doivent étre
vaporisées avec un lubrifiant sans eau.

® | a mobilité de la serrure est vérifiée. Toutes
les pieces de fermeture mobiles sont vapori-
sées avec un lubrifiant sans eau adapté.

| |es joints d’étanchéité doivent étre rempla-
cés dans leur totalité en cas de dommages
au niveau des zones d’arétes d’étanchéité.

m Une étanchéité suffisante est en regle géné-
rale encore assuré en cas de dommages du
joint d’étanchéité hors des zones d’arétes
d’étanchéité.

m Des produits courants comme le talc, la
vaseline ou la cire peuvent étre utilisés
pour empécher les joints de coller s’ils sont
exposés au gel. Tous les composants et
toutes les surfaces doivent étre examinés
afin de vérifier qu’il n’y a pas de dommages
externes.

m | es armoires en acier sont de plus inspec-
tées pour vérifier qu’il N’y a pas de traces
de corrosion. Les détériorations éventuelles
doivent étre réparées de la maniere suivante :
— Dommages de petite superficie qui ne

concernent qu’une partie de la surface
(par exemple rayures) :

poncer légérement la surface a I'endroit
endommagé et Gter toutes les traces

de corrosion et de saleté. Selon la taille
des dommages, appliquer la peinture de
retouche Rittal soit avec un crayon pour
retouches, un pinceau ou une bombe
de peinture (ou aussi avec de la peinture
acrylique 2K-PUR).

— Dommages de grande superficie :
poncer uniformément la surface et la
nettoyer avec du white-spirit ; appliquer
ensuite la peinture de retouche Rittal sur
’ensemble de la surface (ou de la peinture
acrylique 2K-PUR).

m Sur les armoires en acier inoxydable, les
détériorations superficielles comme les
rayures sont éliminées a I'aide d’un produit
pour polir les surfaces.
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10. XpaHeHue
10. Storage
10. Stockage

[Mpwn xpaHeHnn kopryca cnegyeT obpallaTb

BH/MaHWE, 4TO

B TemMriepaTypa oKpy»KatoLLien cpeabl He
[omkHa 6biTb 6onbLue +80 °C.

B TemnepaTypa OKpy>xatoLLern cpeabl He
OOIMKHa 6bITb Hke —40°C.

B BIaXKHOCTb BO3yXa He JO/MKHA ObITb BbiLLE
60 % B TeYeHMe ANUTENBHOrO BPEMEHM 1
[aXKe KpaTKOBPEMEHHO He A0oMKeH Bbina-
[0aTb KoHAeHcaT. BnaxkHoCcTb Bo3ayxa He
VIMEET BIINSIHMSA Ha HEP>KaBEetoLLIME CTasu.

G

When storing the enclosure, ensure that

m the ambient temperature is not higher than
+80 °C.

| the ambient temperature is not lower than
-40 °C.

® a humidity level of 60% is not exceeded for
any length of time, and that no condensate
is produced. Humidity does not affect rust-
proof steel.
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Pour le stockage de I'armoire électrique,

il faut veiller a ce que

m |a température ambiante ne soit pas
supérieure a +80 °C.

m |a température ambiante ne soit pas
inférieure a —40 °C.

® 'humidité de I'air de 60 % ne soit pas
dépassée sur une longue durée et qu'il
n’y ait pas de condensation a court terme.
’humidité de 'air n’a pas d’influence sur les
aciers inoxydables.
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W 400

ApT. Ne VX
Model No. VX
Référence VX 8485.000
JlncTtoBas ctanb 8486.000
Sheet steel 8405.000
Tole d’acier 8406.000
ApPT. Ne VX W 400
Model No. VX
Référence VX
Matepuan: 1.4301 (AISI 304) _
MaTtepuan: 1.4301 (AISI 304)
Matériau : AISI 304 (1.4301)

|Pa

IKb)

Type©

1) Makc. Harpyska BK. BeC Lukada

2) MoHTaxkHast NaHerb B KparHe 3a0Hem
MOSIOXKEHWN:
6000 H

a|P corn. DIN EN 60 529
(TONbKO B COYETAHMI CO CMOHTMPOBAHHBLIMM
GOKOBbIMM CTEHKaMM)

D) |K corn. IEC 62 262

) Type corn. UL 50 e
(TONbKO B COMETAHMN CO CMOHTUPOBaHHBLIMM
BGOKOBbIMM CTEHKaMW)

*) 8807.000 - IP 66/Type 4
8458.000 — IP 66/Type 4X
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11. TexHN4YecKne xapaKTepuCcTUKU/cTteneHn 3awmTbl
11. Technical specifications/Degrees of protection
11. Caractéristiques techniques / Indices de protection

600 800 1000
8615.000 8815.000
8645.000 8845.000
8665.000 8865.000
8684.000 8884.000
8685.000 8885.000
8686.000 8886.000 8084.000
8604.000 8804.000
8605.000 8805.000
8606.000 8806.000
8608.000 8808.000
8626.000 8826.000
600 800 1000
8457.000 a0
8452000 : -
8450.000
55"
10
12"

915 000" H
95 0002 H
9900 H

) Max. load including enclosure weight

2) Mounting plate in rearmost position:
6000 N

3P to DIN EN 60 529
(only in conjunction with fitted side panels)

b IK to IEC 62 262

°) Type according to UL 50 e
(only in conjunction with fitted side panels)

% 8807.000 — IP 66/Type 4
8458.000 - IP 66/Type 4X

PykoBofcTBo no moHTaxy VX25/VX25 assembly instructions/Notice de montage VX25

8880.000
8881.000

Ctp.
Page

800 1000 1200

8215.000
8245.000
8265.000
8284.000
8285.000
8286.000
8204.000
8205.000
8206.000
8208.000
8226.000

800 1000 1200

8080.000
8004.000
8005.000
8006.000

8456.000
8453.000
8451.000

1) Charge max.
(comprenant celle de I'armoire)

2) Plague de montage en position arriére :
6000 N

3P selon la norme DIN EN 60 529
(uniguement en association avec
des panneaux latéraux montés)

b) |K selon la norme CEl 62 262

°) Type selon UL 50 e
(uniqguement en association avec
des panneaux latéraux montés)

%) 8807.000 - IP 66/Type 4
8458.000 - IP 66/Type 4X



11. MNotepu Tenna

11. Heat loss

11. Puissance dissipée

NN
<> <>
< <
b I
>
ApPT. Ne VX Tu=25°C Lkadp/ MoHTaxxHas naHens/
Model No. VX Ti=45°C Enclosure/ Mounting plate/
Référence VX P, =0BT Armoire Plaque de montage
Marepuan:
it b ’
Sheet steel | 1.4301 (AISI 304) BT (AT = 20 K) vy | H MM Dvm | Fvm | G Ehn:]mess
Tole d’acier | Matériau : paisseur
AISI 304 (1.4301)
8615.000 - 308 249 276 223 249 600 | 1200 | 500 | 499 | 1096 3
8815.000 - 370 302 328 275 302 800 | 1200 | 500 | 699 | 1096 3
8215.000 - 496 407 433 380 407 1200 | 1200 | 500 | 1099 | 1096 3
8645.000 - 351 283 314 253 283 600 | 1400 | 500 | 499 | 1296 3
8845.000 - 422 342 373 311 342 800 | 1400 | 500 | 699 | 1296 3
8245.000 - 564 459 490 428 459 1200 | 1400 | 500 | 1099 | 1096 3
8665.000 - 395 317 352 282 317 600 | 1600 | 500 | 499 | 1496 3
8865.000 - 473 382 417 347 382 800 | 1600 | 500 | 699 | 1496 3
8265.000 - 631 511 546 476 511 1200 | 1600 | 500 | 1099 | 1496 3
8684.000 - 393 314 346 282 314 600 | 1800 | 400 | 499 | 1696 3
8884.000 8454.000 477 382 414 350 382 800 | 1800 | 400 | 699 | 1696 3
8084.000 - 561 450 481 418 450 1000 | 1800 | 400 | 899 | 1696 3
8080.000 - 561 450 481 418 450 1000 | 1800 | 400 | 899 | 1696 3
8284.000 8456.000 644 517 549 486 517 1200 | 1800 | 400 | 1099 | 1696 3
8485.000 - 352 280 320 241 280 400 | 1800 | 500 - - -
8685.000 8457.000 438 351 391 312 351 600 | 1800 | 500 | 499 | 1696 3
8885.000 - 525 422 462 382 422 800 | 1800 | 500 | 699 | 1696 3
8880.000 8455.000 525 422 462 382 422 800 | 1800 | 500 | 699 | 1696 3
8285.000 8453.000 698 564 603 524 564 1200 | 1800 | 500 | 1099 | 1696 3
8486.000 - 393 314 362 267 314 400 | 1800 | 600 - - -
8686.000 - 483 388 436 341 388 600 | 1800 | 600 | 499 | 1696 3
8886.000 - 573 462 510 414 462 800 | 1800 | 600 | 699 | 1696 3
8881.000 - 573 462 510 414 462 800 | 1800 | 600 | 699 | 1696 3
8286.000 - 752 610 657 562 610 1200 | 1800 | 600 | 1099 | 1696 3
8604.000 - 433 345 380 310 345 600 | 2000 | 400 | 499 | 1896 3
8804.000 - 524 419 454 384 419 800 | 2000 | 400 | 699 | 1896 3
8004.000 - 616 493 528 458 493 1000 | 2000 | 400 | 899 | 1896 3
8204.000 - 708 567 602 532 567 1200 | 2000 | 400 | 1099 | 1896 3
8405.000 - 387 308 352 264 308 400 | 2000 | 500 - - -
8605.000 - 482 385 429 341 385 600 | 2000 | 500 | 499 | 1896 3
8805.000 - 576 462 506 418 462 800 | 2000 | 500 | 699 | 1896 3
8005.000 - 671 539 583 495 539 1000 | 2000 | 500 | 899 | 1896 3
8205.000 - 766 616 660 572 616 1200 | 2000 | 500 | 1099 | 1896 3
8406.000 - 433 345 398 292 345 400 | 2000 | 600 - -
8606.000 8452.000 531 425 478 372 425 600 | 2000 | 600 | 499 | 1896 3
8806.000 8450.000 628 505 558 452 505 800 | 2000 | 600 | 699 | 1896 3
8006.000 - 726 585 638 532 585 1000 | 2000 | 600 | 899 | 1896 3
8206.000 8451.000 824 665 718 612 665 1200 | 2000 | 600 | 1099 | 1896 3
8608.000 - 628 505 576 435 505 600 | 2000 | 800 | 499 | 1896 3
8808.000 - 732 591 662 521 591 800 | 2000 | 800 | 699 | 1896 3
8208.000 - 940 764 834 693 764 1200 | 2000 | 800 | 1099 | 1896 3
8626.000 - 578 462 520 404 462 600 | 2200 | 600 | 499 | 2096 3
8826.000 - 684 548 606 490 548 800 | 2200 | 600 | 699 | 2096 3
8226.000 - 895 721 779 663 721 1200 | 2200 | 600 | 1099 | 2096 3
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12. Spare parts

AKTyabHbIN 0630P MOXKHO HaMTL Ha
www.rittal.ru.

13. MapaHTna
13. Guarantee
13. Garantie

LencTBytOT YCNoBMA NPOAXKM U OOCTaBKM,
YTBEPKAEHHbIE COOTBETCTBYOLLMMM COBITO-
BbIMW 1 JoHepHUMN NpeanpusaTuamm Rittal.

LLita6-kBapTupa lepmaHus
Headquarters Germany
Siége en Allemagne
RITTAL GmbH & Co. KG

Auf dem Stuetzelberg

35745 Herborn

Germany

Phone +49(0)2772 505-1855
Fax +49(0)2772 505-1850
E-mail: service@rittal.de

CepBuc-xa6 CLLUA

Service HUB USA

Plateforme de service aux Etats-Unis
RITTAL Corporation

801 State Route 55 Dock 25

Urbana, OH 43078

Phone +1 800 477 4000, option 3
E-mail: service@rittal.us
www.rittal-corp.com
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12. 3anacHble yactu

12. Piéces de rechange

&

A current overview is available at
www.rittal.com.

@&

The conditions named in the sales and delivery
conditions of the associated Rittal agents and
subsidiaries apply.

14. Appeca cnyx6 cepBuca
14. Customer services addresses
14. Coordonnées des services aprés-vente

CepBuc-xab Bpasunusa

Service HUB Brazil

Plateforme de service au Brésil
RITTAL Sistemas Eletromecanicos Ltda.
Av. Candido Portinari, 1174

Vila Jaguara

05114-001 S&o Paulo - SP

Phone +55 (11) 3622 2361

Fax +55 (11) 3622 2399

E-mail: service@rittal.com.br

CepBuc-xa6 Kurtamn

Service HUB China

Plateforme de service en Chine

RITTAL Electro-Mechanical Technology Co. Ltd.
No. 1658, Minyi Road

Songjiang District

Shanghai, 201612

Phone +86 21 5115 7799-213

Fax +86 21 5115 7788

E-mail: service@rittal.cn

Un état actualisé est disponible sur le site
internet www.rittal.fr.

Les conditions générales de vente des repré-
sentations et filiales Rittal sont contractuelles.

CepBuc-xab Mupgna

Service HUB India
Plateforme de service en Inde
RITTAL India Pvt. Ltd.

Nos. 23 & 24, KIADB

Industrial Area Veerapura
Doddaballapur-561 203
Bengaluru District

Phone +91 (80) 22890792

Fax +91 (80) 7623 343

E-mail: service@rittal-india.com
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3ameTku/Notes
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Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

m Kopnyca

B OniekTpopacnpeneneHne
B KOHTPOSIb MUKpPOKIMAaTa
B [T-uHdpacTpyKTypa

m [10 v cepBuUC

3neck Bbl MOXETE HaNTN KOHTaKTHYIO
nHpopmaumo komnaHun Rittal Bo Bcem mupe.

[=] ceam]
[=]

www.rittal.com/contact

07.2019/D-0000-00001369REV03-RU

000 "PutTan”
Poccus - 125252 - . MockBa, yn. ABrakoHCTpykTopa MukosiHa, A. 12 (4-i aTax)
Ten.: +7 (495) 775 02 30 - ®akc: +7 (495) 775 02 39

E-mail: info@rittal.ru - www.rittal.ru ﬂ
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